



Från
C. N.

År 1857 den 7 Januari, onsdag, klockan
tio förmiddags Sammanträde till Här
gjortat i salutet. Helsingfors politie
Borgmästare utnämnde Justitie Borg.
omfattad av Riddaren af Tysk. Nationens
trots hufvud Carl Brummer, b.f. Justitie Borg.
nämndes Justitie Rådmannen Ferdinand Back-
manpol. Politie Rådmannen Carl Rosé, Justitie
Rådmannen Carl Hoffm., Carl Edvard Sten-
berg och min sändes handikter och kyrkoherde
Carl Adolf Kromberg, Politie Rådmannen
Carl Henrik Lindberg och b.f. Justitie Råd-
mannen Vigandshoffm. Jakob Theodor Le-
win.

Protokollets földe af b.f. Notarie, Hufvudnotarie Lars
eter. Licentiaten Gustaf Ekström.

Politie Rådmannen Carl Wilhelm Cedervall vor upp-
tagen af ena hufvudliganden av Justitie Rådmannen
Carl Adolf Theodor Peterholmi i en förtal angelagade
ipon justitie kontoret.

Plenum.

S:1.

Registrations Försteord, Borgmästaren av Riddaren Brum-
mer, zap. likhanna, ad utnämnde Hufvudnotarie Carl
Ester Kleinander ad utnämnde Hufvudnotarie Nikolai Bonav-
der. I denna rörd hos Borgmästaren samtal, det de var
berefta ad trakta utställning af sinna hufvud, samt ad
Borgmästaren de sitt ej mindre utfört hörde till detta
Sammanträde, in lät färglitshet upphöra. Namnaren
Kleinander ad hufvudnotarie Bonavder.

Med ordning hafvad att justitie uppgrifft blifvit, ad
Namnaren Kleinander var i eklagistiskt form, men ad

N:o 1.

Karlskrona inte kunnat reda vilket antal, före
huvudet Karolinen eklisander; och studenten Rosé var
i sin Majestäts för Rov Cooperaatjens gjord förmannad
annalist.

Sed Karolinen eklisander beskrivs i "Utgående af
Röd. Gamla här antikanta, ad Röda här, eller Rosé
förr Tornet ännu utlöst från fortifikation, eller i fö
dan offentliga Röd, ad de färdmåla beföringsofficer
med blyft af den lokala erz, upplades ika
gjutta ut.

Beföring.

Med anledning af Karolinen eklisander av Karls-
rona förmars ifrigvarande annalist, propria delegata
till förtjäst slägg dem ad rödskjöljen af ordning
fördär beföringsofficerar i ovanlig beförande till
hur
var en innehavande tjänst, samt utlöst från fö
rstatsskatten
i 20 defamus, som eklisander omvalt sig
till auktoritets af tjänste-od, viljande återgå till
samt
gående Karolinen eklisander av Karlskrona För
man ad, efter inomtiden vidhållande måndag den
12 inomvänd Karolinen skickan elva förmiddagen,
vidare uttjänsten af sista beföringar, huvud
eklispresident i sista understa Karlskrona Förman.
Som i inblandat offades.

§:2.

Tid jämte upptäckte §§: H-16 af protoboden för
den 22 åren förr protoboden för den 23 ou 27 i förlä
ne December, Det anmälte L P:te bilmanen Rosé
beg, ad Rov Guvernören, Generalstaben at Röda
van Stockholms Karolinen, i affärer i jämte
häft del af de uti Lysa protoboden upptäcktes även
der, uti kritiskt behållning Rov Guvernören med eklisp

Groten deltagit.

§:3.

Beföringens för de fyra dagarna af införslan år 1856
och de första dagarna af inomvärlden år 1857 genomgågos;
Det uppges, att före det med den 29 uppförde December iför
Rov Guvernören: samt till och med den 13 uppförde
antikanta i sista förmannad diariet under året 1853-1860,
det i detta års diariet under N:o 1-13. Af detta uppgos
N:o 1354, med N:o II (vidhålla vidare förföring i återgång
placat, N:o II i Alters särvar. De förföringar dervon
a) År 1856, over Rov Guvernörens resolutio af den 27 uppförde
December N:o 4575 med anmärkning ad i offentlig auktion för
förgå åtkomliga i blyft förtifikering upptagna, Tjänstens
propria officerar, hvilken remiss förelämnades
til Röda Förman Rosé, ej sen af förföringens förför
Auktionskammare, med anmärkning att förgå åtkom
ordning vidhållas.

Ad N:o 1356
1856.

b) År 1859, over Rov Guvernörens resolutio af den 29 uppför
ne December N:o 4599, med uppmaning att läta i offentlig
auktion försälja fra flottan Söderbyns artilleri garnison till
höga heder. Gant ad med underrättelse om heder och
försäljning till Årskyrkans inkommel; Det uppges
dag eklispresidenten vidhållt i försäljningen af denna auktion at
Första Auktionskammaren, med anmärkning att heder
medföra till af försäljning, hvilken bord omvalt i Majes-
tens heder, hvilken fördt undhållit i försäljning i förför
af försäljning till Rov Guvernören. Det blef remissen i samband af
overlämning till Röda Förman Rosé, ej sen af förför
dinael giv försäljning Första Auktionskammaren.

Ad N:o 1357
1856.

brief

Ejliga i beföringens annalkade förtur vid expeditionen fö
go förför i de dagsdels antekande åtgärder, for i offen
het i den blifit go konflikt under Beförandens tidiga vittagna.

Bd. N:o 12.

1857.

I registratörer planen fördögs Kvar Gouvernement i h
med resolution af den 31 september December N:o 4,630, intek
nad en ifrån Majestats regeringens expedition i Rijksliga Statet
på Riksdag den 19 i Januari nämnd till Kvar Gouvernement efter
den Genfypo, hvori anmälts, ad. fader Mr. E. Kvar Spec
söder om Berg (se Rijksliga Statet an
mälts, ad. förra anmäldtis för den i Riksdagen med
invid Skottö belägen och till 46:e mätta inom landskapa
nlets inom Riksdagens hoppitale i denna land kringgående upptä
na plantage innan han kringgående fann inom kompaniet
et hoppitale omväxlat bokof af samma plantage, den
femte mätta efter förra anmäldt utgång p'sa ena
handa viktor som föddes i sien förmäder till kompaniet
upptäcktes, föd. hos Rijksliga Statet vid fördögningsdagen
af riksdagen Kvar Gouvernement antefalde före beja, ad
förra plantage made för af inom landskapen fört
förra viktor, emot erläggande för konfirmanterna till föd
bokof af Majestats riksdag, hvori Kvar Gouvernement fad
te hos Rijksliga Statet anmälts, Och anmälts Kvar
Gouvernement uti originald resolution Majestats ad fö
beja, ad ifrån varande plantage made för af inom land
skapen fört förra viktor med hjälptorn
de till Riksdagen, hvori Majestats riksdag med anm
län denom invid den 2:e Majestats riksdag.

Ned anledning deraf anteknades till postbokför, ad
förra registratörer den 22 förra Skottö fadat beja,
ad ifrån Riksdagen kringgående anmäldigheter, ob ida
tyra ifrån nu ifrån varande plantage, den atjörs of ena
her om vid paga två ob ida hoppitale liggat invid, hopp
i första förra viktor 2:e, född, i anmäld
tiden, ad anmäldtis för konfirmanter utgång med fö
rtage.

förfatna år 1856, utgjude i yttre ärendet, förra
affärer auktion i Göteborg affärer blifvit gjälde till
det 29 næstkomne December följde undreft handgjort, som
affärer i Riksdagen kringgående kyrkor ob vänt
inför i Riksdagen Tidningar, hvori förra auktionen jone
int äfgego i utsed dag författliges förliggend
varvid merbeträde plantage utgjude p'sa tio års anned
från al med al 1857 till al med al 1868 fört författ
ad inrapot af Riksdagens landstads kyrkoffer Bogda
noff, hvilken utgåf sig ed författliges sätzen till
Riksdagen erläggas (Gyllenius). H. / riksdagen. skrivo
adskilt det, enligt 4:e punkten af de med ären för
sändt författ af Majestats riksdag Riksdags författn
fand vid auktionen kringgående viktor ilegat Bogdanoff
ad inom ida lager senefter för anmäldthösten de
senja fullgjordas förra bokof, hvori Majestats hand
göthanna, vid auktionen af ny auktion på Bogdanoffs
expedition författ förra antekit hand hande kon
tra ed underlyga dennes enformighet saken, för hvil Bog
danoff likas ida förra den 20 september December
i Majestats i Göteborg affärer inkomst bokof, hvil
med Majestats ärendet ida tagit under parafy.

Den dada anteknade, upplades i Majestats rik
s bokför.

Majestaten allra vädjt ad i dada ärende hörig
minne Riksdag. Kläckte in Riksdagens landstads Bogdanoff
hvarför den förra viktor ganska frambragts hit
uppkaldas till nästkomne onsdag den 14 inomvarande
Januari viktor utpå förmiddagen, den Riksdagen uppre
nde konfirmanter och Riksdags blifvit fadat, kommande i
förgåvande ärende ad de till ida vikt utgående plantage
författna.

8.5.

Hammarskjöld eftersyng fisketidet och tillkomsten av
minne förfog i sitt uppdraget vid Dardens Hammarbutor under
mågningsfria December månader, så givit sitt gjord leverans
till handlaren af trädels mabel vidicke han är en gott köpare
af fiskar; Frilla handelsgård uppfördes af Hammarskjöld
omgående, hanefors fiske givits, posturant till Hammarskjöld
och öfverlämnats.

8.6.

Stad i sifra Rada tillkommna Hammarskjöld August
eftersyng ej mindre de vid Dardens Hammarbutor nödades
av en 1886 rikssätra riksskapsplan uttaljosa af invasions
av en ligg i sifra Hammarskjöld och Hammarskjöldens
ungefär uttag uppdragen i hammarbutor för fiske är
rikssätraliga uppdragspersoner, så en af dem ligg under
takten flöjt af fisketidet liggelse.

Öfverlämnade memorial.

De sifra uppdragen i hammarbutor för fisketidet är upp-
drags riksskapsplan, jemte detsamma handskrifter, vare
tis Hammarskjöldes Majestats ordinarie konjunktur- och
och Jon, enligt hand riksskapsplanen uttaga, fiske uppdrag
uppgående till fastställdes mabel vidicke köpach fisker, jemt
fisketidet med fastställdes mabel vidicke köpach afriktjuter det
utgående bilaga af fastställdes mabel fiske mynt, som af den an-
ställande tillförläts utgående procent af oft under å-
rets lopp fått gottaliten uttag, förf. före underställande adju-
vank arbete, så den oft af huvud afriktjuter tillförläts
uppdrag procent, utgående enligt uttagde hand riksskapsplan
huvudsaklig fiske mabel fastställdes och en halv köpach fisker,
medan tis af uttagdene köpach fiske Hammarbutor, den 7 Januari 1887
efterföljande Åtterby. H. Åtterby.

N:o 1.
Tid Hammarskjöldes konjunktur- och fisketid.

Hammarskjöld siffror om uppförda, kompletta, och färdade tillförläts
siffror jemt med tillräckligas och bekräftade domed
Hammarskjöldens fisketid. Han antektorat oft af de i sin
göte enligt ligiden lagjorda 463 mab. 64 1/2 köpach. Han fann
taktdelar eller 185 mab. 45 3/4 köpach. Eftersom de fisketidens bestyrkande
Hammarbutor är vis fisketidens delar eller 278 mab. 18 3/4 köpach
Hammarboklasse tillgode, konjunkturerna fram flöjt att
vara fiske 463 mab. 64 1/2 köpach fisker ad efter antektorat
i konjunkturtonen uttalas ur sufficiens medels fisker; Hammarskjöld
är riksskapsplanens förberedande till aktuarien Landstads fisk
på kvarleje kom tillförläts.

8.7.

Ordföranden Ragnvald Brummer gaf tillkanna, att
Kuratorerne uti vredet t. f. Stadshusförening, afledde Rade Rani-
fors Carl Gustaf Drücke till konkurs uppförda b. (se 3. januari)
uppfört ligid siffror redovisning i sifra bortas förvaltning, jemt
ligid medan fiskningszonen och beläggningen dera, uppgående
i siffror sätta innan siffrorna mindre siffror, till 3,833 mab
42 köpach fisker, konung tillbördes 3,368 mab 4 köpach åt fisk-
varfet för dess fordon 10,526 mab 62 köpach; 173 mab 81 ko-
pet åt brandvaktshuset för dess fordon 543 mab 17
köpach åt 291 mab åt Magistraten för dess fordon för
konupptekningsprocent 909 mab 83 köpach; tillförläts konung
en annan fiskningszonen iobs konung i sifra idt fördi-
ringen af detta 3833 mab 42 köpach; Detta beprövt i antektorat
i sifra fiske 3833 mab 42 köpach fisker. Ytterligare konung
forsvarades uttag af Stadshusföreningens tillstånd, jemt konung
forsvarades uttaget med fisketidet ad dess mab
börde tillförläts förf. före konungens tillstånd, tis att
afvaras fiske, om konungens ligid komme ad minst tio
köpach eller ej; Om konungens köpach härröder ande
sätta.

justeret
6. M.

88.

I ekspeditioen vakte præs., umiddelbart ved selve land
afslutte t. f. Hæderhaften. Andre Revisioner blev givet af den
g. t. d. (Hæderhaften) og dermed udgavet. Godt Taget
og Hæderhaften. Robert Lindberg's gennem en Dansk, i
validering af de øst under § 2 af protocollet fra den
18. d. d. December omførmede gengivelse med til hørelle
Tilfør, hvilken i April 1850 av Hæderhaften fik følgende
at tildeles på glæsning af landet i afslutte Blodtagere.
med jævnlig konfetti og præs. andet. Skoltejorden, der
var den uundværligste pris en Hæderhaften fik
med i ørnbølma efter Consell; men den ekspedi-
tions afdeling anfør dem, som var videre uftalt, fra
ved at de var med i festsmæssen, ved
at børne i det gengivelse, menne frem til hørelle
f. d. børne med til hørelle, ikke med til hørelle,
som blif omvendt hævet hæderhaften.

Sammentrædet apphørde blodet taget
til wa.

År 1857 den 14 Januar, onsdag, kl. 10

hos forenede dage, foretak i vestkysten: Kol-
bingsfri og mindre Ridders, Officer, og Leje-
vister, i begge Riddersmænd i Ridders Hæ-
derhaften, præs. af præs. Tjærløn, først
dels Mitte os Hæderhaften, hvilket sker
med gengivelse af den Hæderhaften bygbar,
hvoraf vedtaget og etler hæder af Dansk
Kommissær Carl Ferdinand Toffel.

Efter godtgøringen af præs. Tjærløn, hvilket
er gjort af Riddersmænd, etes med Politie
Borgmændene af Riddersmænd Brøndum, off. fra
Politie Borgmænd Riddersmænd Roskilde, os
Politie Riddersmænd Ros, politie Roskilde,
mindre Riddersmænd, Hæderhaften, Riddersmænd os
J. H. Kommissær Roskilde, Politie Roskilde
Hæderhaften og f. f. Politie Riddersmænd Roskilde
værdighedens Roskilde.

Protocollet findes af t. f. Næste Linje i det
Riddersmænd Roskilde og formand

Plenar.

N. 1.

Af Roskilde d. 10. februar 1857.
Bryggeaff., Riddersmænd Roskilde Birk og Roskilde
L. Styrmann, Tagetpræs. Roskilde Litteratur, Roskilde
værdighedens Tagetpræs., Matematikeren Kajpoin, Roskilde
værdighedens Rantzen og Tagetpræs. Tagetpræs., hvil-
ke på godtgørt er gengivet, at gend og mindre Roskilde
værdighedens Roskilde, Riddersmænd Roskilde og andre
Blodtagere m. j. Roskilde Borgmænd, hvilket givet istand, hvilket
i Roskilde Roskilde, Roskilde Borgmænd og andre
politiske m. j. Roskilde, hvilket givet nye Roskilde

N. 2.

efter at med døde iis brygget intet tilføjet end,
at gengen de føde og døde om aflegges der intet
og træder til døps befodring føderliges end.

§.2.

Ordføreren, Borgmesteren og Rådsmændene
gav tilkännan, at fønde mellan komme hæder hertil
varat oppgivet med den inventering af de under han
undersøktes, hvorefter nævnte fønde fægtet har
jor, havn og Landkommunens ekebaner og Landstads-
en Formue. Hæderet comdaga desværre jente hæder
med handtagar, på hæder føgte forindingen om 167.
det ugaad er at prægge i dag efter Hæderet et Magi-
stretegifte, i nævnen af ej mindre Borgmesteren, an-
Hæderens Finansbyrådskontor i København, i Almoe enig-
ver, af gengen vedrørende Ledmittel: En føder
Engangshæderen af Præstekommunen Saat Vall.
sæds hæder; Det appelleres over det Almoe journal
af 1700 (København) at vid inventeringen tilføres end.
Tilsvarende hæmed undersøktes føderet idy
Almoe (København) om det af eksegiftester andet
af protokollet vistgives befud, øvrige stedtak-
ninger efter føderes arrendatorhæderne og mere, som
fandtes bortve krigsgæste føderes vabenplader.

§.3.

Statuer i dag tilføres komme Almoe undersøkelse
om den af kuratorerne i konkurrense efter afledne
Andreas Reimers værdi gengen Dreyer oppgivende liquid,
som findes omfattende under §. 7 af protokollet fra
den 21. marts 1700 i Tønnes, iførført ad desværre
komme at hældes tilgengelig for vedrørende en
Rabstads arkiv, med hæder over den nævnte inventering af
eksegiftester vistgives dag at føderet føderet befud.

Til følge af føremindede sæde var t.f.
Lejten Borgmesteren Rådmændene oppgivet for
at føde i Majestate, men intet tilføres end.

§.4.

I Majestate plenum at i nævnen af føderes idy
tilføres komme Almoe gaf Ordinarien tilkännan, at Vice-
kontinentalen O.H. Nyborg, føde under hæder hæderet et Magi-
stretegifte, i nævnen af ej mindre Borgmesteren, an-
Hæderens Finansbyrådskontor i København, i Almoe
staden til inventering aflegges ligebet at Janneby,
i anden føderet, hæfndet Borgmesteren af minde ræring
i den enkelte af den Breda-Holsteiniske Nyborg fra
føgte finansbyrådskontoren ordning, oppgivende tæ-
nuæs gengifte mabel 24. af april 1700, hvilket nu fø-
relles af den 23. september December 1700, hvilket nu fø-
relles, at hvori antilles, at det ene eksempel af
væringen vælde til Nyborg med, på hvilket betegnelse
er ført; Det antyderes hæder nu den nævnte hæder
var at væringen, at føderingssagen påført Hæ-
deren, da tilhæderne af føremindede ekspedi-
sionen; Herafter, på tilhæderne af Almoe, bestemt, at
det ene eksempel af væringen hælder Nyborg til
følge i brev, ~~og~~ ført med påhviling om det
Magistraten at føderes Almoe hæder gifa det døf.

§.5.

Forlædt eksegiftester under §.4 af protokollet den 7.
marts 1700 vistgives befud i inventering, angående
den tilhæderne invaliditeten ^{med} volden N:o 60 i denne fød-
mark, førtogs nu føderet hæder til vidare tilgængelig
eksegiftesters plenum, i nævnen af ej mindre føderes idy
tilføres komme Almoe, hvilket skilles del af den øste
af føderen kuratorerne; lænet het ankommer omf. i ja-

brief

Bd. N:o 18.

sen, av Södermanlands-Brigadens Bogdorff, boken,
efter som protokolletet uppgesitter, i juli 1806, förra
fj förväntat mindre vaga eftersom att det militärtid
protokollets inviolitetsbestyrkning, som Bogdorff varit en
2 Regementets pältskrå i den svenska krigsskolan Carl Edvard
Wihelms Haller afflammat den tillstoppade jägmärkebils-
vagns färgverkan, diktad vid den svenska krigsskolan
i jämna med den kungliga att Bogdorff varit
ingift, att Bogdorff varit en jägare och
att Bogdorff varit borta från sitt hems räckvidd
deutrad. Hitterf den svenska krigsskolan färmagte att
tid till intresset de äf samma.

Sedt den 14:e antektorat, och ad uti 7:e på slott
af det vid ~~—~~ auktionen den 29:e uppförda domar-
ber i offentl i ifrågorande åber för Söder-
manlands länksträngs amandiller Jämtlands, ad, ifpa
kommer flera eller kommand af vagnen en liknande förd
meddelande utgång konone i behof af ifrågoran-
de åber, det åtja — antektorat ad id expedit
genom attsida den passande, utan annan expedition
som finnas, är befintlig från amandillations förlit-
den derafter, sif Bogdorff trotsa af, han efter, se
trappan af jordens Alster, uti kungligheten
Bohus.

Som uti de förra ämndet af ifrågorande åber (ad
gårds vällan ^{och} äggez området ad utan expedition (af
eftersom att det är en del i ^{den svenska} länksträngen), sif protokollet
kommer konone i behof deraf, och krigslig Södermanlands
armébatalj, det 46:e mobile bataljonspartiet ad militärt
krigsdel han i Jämtlands länksträng och häftigt med li-
kohänden vid ^{genom} att ägga åber, finns äggi-
genen Södermanlandsbrigadens Bogdorff varit pliktig

ad genad eftersom att den förs hand med tig-
ten åtta fär tegna rägna befordring, utan han den
fanns för beviljad förtal ^{och} kommande vid
mig äf detta, att han varit upp ^{och} hittas arresterad,
såväl att ejna as med den länksträngen fanns till
utgångs af år 1806 (före krigsfa), den d krigsfa
förfärdigat, och ej allors för den sammans sätta
erbjuda förtal sabel fästet, utan al eftersom
att ejna utaf kungligheten i samma d med padens
Alster den 29:e uppförda skrivbordet i offentl i la-
genhetens utformande uppförda vällan, hvarens
ekrigskräfte var uti ägande bref, han fanns äfbit-
jat af området; däremot, giv området konone
gåvinnan i länet. Enpeter ekrigskräfte, id den ^{och dag} ^{och} ^{och}
en utgång af jordens vällan förfing af Söder-
manlands Bogdorffs för amandet ingång bogen
i krigsdel. Som i intresset effoder, sif Bog-
dorff antio, ad den protokollet medt antektorat,
ad konone konone brukt ad förtalsträngs utgång i
enrake anta till Alsterpartiets sabel fästet, och
enliding konone undredes till andrade
gc, ad ändring: detta beftad finge, i handen af
området, givs konone konone i länet undre
spänstige beftad, hitta, äf detta af kungligheten förd
ning; Jämtland ad konone konone förfing den eff-
dotis laglig befolkningsskylt anta till landspol.
Den krigsdel ingångs iron tördis laget konone
ad förlaga sif fredagen den 13:e upphörande för
brai blomma sif tolle po' dagar, id ifantys ad
detta beftad objekt innan lega konone ad länder till
efterstående.

A. 6.
Tävans af padens ^{och} dag tillgående konone Alster

Bd. N:o 11.

forstads Hert. Guvernement i lande segrat af den 21. Maj
d. December 1862, befand i Sines Representanter i Kø-
penhavns Rådhus fra Toldbord til Hert. Guvernementet afslutaa
en memorial for den 19. i Januar næste, hvori alle døle
meddeles, og først h. C. E. Rejn. Generalgouverneur for København.
Senaten antaget en tilgældende deling, ad den 22. i Januar
af Guvernementet fra i Padus' inddelte Økol, som først var en
del af det at Økol var i Padus' værk indtil 1860. Ind
opladt plantage, der hertil omændede sig ved den 1. Januar
varde Hert. Guvernement, jomt for enige omændelser made
på Januar vitter, som hidtil var at Økolen opplæ-
ntet, og hende Kj. Senaten vedt. Hert. Guvernementet
antogt for bejæs, og omændede plantage made fast
gammel p. af Junckersdal var i Padus' disposessie,
som udgående af den gældende bære af det omændede p. af
Økolen komme til fælles. Øb. omændede Hert. Guver-
nement, med anledning Kj. Regj. Dømtes for bejæs, at Økole
plantage fortvarende måde p. af Junckersdal end glem-
ligt andre til Padus' disposessie, hvorfra økologien
var slægt med omænden i Økolen til Junckersdal indkom-
mer.

Vi maa vidne ifø-
r en tilgældende,

Side døde antektes, ligstilles af døde og lebdes
af økologien, ad Økologiens. Hert. Guvernement
anteføres fordelanmælk ved Økolen underført, om
intet ej vænke det vigtige antekter, som følge af
gammel plantage hørte Økolen bejæs, om mulig-
heden at p. Padus' ad fortvarende etomændre Økolen
mæ, utan hænde for disponessien af Økologien;

Sines beride vid-
re tilgældende om
Økologien vinter
4. februar 1863.
Og hende Genfælgt i den
øverste økologien med den fra økologien
i Økologien over for Økologien
om øgle ad Økolen et af økologien betegnet

Bjælsøe Borgmæpaven og Riddernes Brønner som
på denne tidstid var østfortids vokset til økologien
med Toldboden og Hert. Guvernementet vidunderful-
miret nævnen - S:J.

I sinne af Padus' dag tilhældesomme ikke
det forsteds i økologien planum ent. af Økologien
og Leffeldskeppene Alexander Thoms. Julius Bremmer;
det het ingiften, til økologien at Økologien tilfæld
gavt af økologien lydelse.

Tid.

Under oppførelsen leverer Kongen han, i p. Røn-
fors Økolen tilgældende os andre omændelser mængd
os Økologien Hert. Guvernement, ikke allenaat ent. for del af økologien
den blivit oppgivet og affordet til Økolen ligstiller
utan jomt økologien hæder at Økolen tilgældende Økologien
Økologien vedvarende delen p. mængd 20 er ikke mere
ad prisbelønning og giftet levering for enige tider er
forsvundt. Derfor at de døde Økolen find utan midt for
væsentl. ent. uten at jeg desværre økologien kunnet,
vid hvidhet Økolen at Økologien som Økolen Hert.
Guvernement, men sikkert mængd Økolen blædt innenforse tiden
op, samt jeg ved, at Økolen p. det 2. officiel dag
etableret erlediget med ordning forebrænde med Økolen,
Økologien også i økologien med Økolen i økologien
et. at, for Økolen Økolen, som en døde en økologien
af Økolen mængd økologien med Økolen hæder midt be-
st af vestbord i økologien betegnet, oppgivende til mængd
Økolen, sågen Økolen os Økolen bæred økologien, og
Økologien mængd mængd tænkbarhæns økologien i kontant i
et givat, eller at i økologien økologien p. det økologien
økologien jeg økologien betegnet Økolen til økologien, og berh-
des iførsel med året 1857. og framgent for Økologien er

Vira
janv. 29 d.
21 jan.
2. 16 d 41 jan.
m. 24 feb.

Bd. N:o 11.

forsøgs Hert. guvernören i landet rapporter af den 21. m^{ar}.
1863 Decemb'r N:o 4629, tilhørd i Söder-Rapportenske i høj-
frige Resterne fra Island til Hert. guvernørenne afslutaa
medmind for den 19. i Januar næste, hvori alle dækket
mellems. ad foden H. C. Rees generalguvernøren for højet.
Senaten antaget en etgående bestemt, at den 22. i Janu-
ar i højfrigivningens hæl: Hert. inspektør af fisker, som fastsættede ene
i betragt af den at fisker i foden varer over 800 lund
uppladt plantage, der hvilken området ikke er i højfrigiv-
ningens hæl: men, hvilket for enige områderne måde
på Januar vilde, som hertilte vare at fisker uppladt
var, og hertil højt. Senaten vedt. høft. Hert. guvernørenne
antaget for højet, og uafmind plantage måde fast
fastsatte p^å af fisker-fisker hæl i foden disponerer,
som udgående af den fiskeksport af det område, hvil-
ket fisker-fisker hæl i foden disponerer. Øst. ammende Hert. guv-
nen, med anledning fandt, at højfrigivningens hæl begyndt, at fiske
plantage fastsættede måde p^å af fisker-fisker end hæl-
ligt område til fiskefisker disponerer, hvorfra højfrigiv-
ningens hæl med anledning i foden til fiskefisker indkom-
mer.

Viens idet i p^å
den højfrigivning,

Siden dette antekts, tilhørs af døgts. at højet
af ekspeditionen, at af fisker-fisker hæl
antefores forberedelses arbejde underhånd, angå-
ende ej mindst det etlige område, som for den if-
gående plantage hæle fisker begyndt, en nylig-
heter ved p^å foden af fiskefisker etomende berfan-
ma, utan hænde for eksperimentet af højfrigivningen,
fisker hæle højfrigivning hæle, der bort. Genført i p^å
næste, fiskefisker denfor til ekspeditionen indiges
fiske hæle end fiske, hæle i fiskefisker
fiske hæle og fiske, fiske hæle og fiske
en etgående område af fiskefisker hæle.

Bjølsøe Borgmøjskans as Ridderen Brorssen fane
fælles Alster hæle en etgående område fisker-fisker
med fisker-fisker af fisker-fisker hæle vidunder for
mønster niværet - S:J.

I sivars af fader i dag tingsdømme skil
de fidejons i ekspeditionens placering os af fisker-fisker
os kongeligt kejser Alexander I. Russ. Fælles Brorssen:
dag det indgår, til ekspeditionen af fader Alster feld & 16 d 41 jan
os 24 feb.
Genført af fiskefisker højet.
Tit.

Neden oppført hæle hvænne hæle hæle, i p^å Røn-
fjord fader tilhørs at under områderne mij uppladt
os hæle Hæle, vilde allerede et for del af mægter-
den blifit upprørfra og affordet fader hæle højet
utan, jenset fogen hæle os hæle udbygget fader nogen
fischedømme vestboord hæle p^å mind 20 m i hæle mægter
ad prisværd os giftet deromkring for enige tider er
forsøgt. Derfor at de døf fader færd utan midt for-
værende os utan at jeg desværre afsonja hæle,
at hvilket fiskefisker de læggeven hæle fader hæle
følge ejer, men ejer mij fogen hæle inneløpere til
top, færd jeg ret, at fader p^å den nødigste fogen
etablerer opføring med ordning fællesværd fisker,
fiske hæle ej sig et p^å hæle hæle indgående enkelt-
la ad, for fiske fader, som en døtter område erforts
af fader en p^å etige godtgørligst mægter hæle midt be-
hæf af vestboord i etomeligheden, uppladt til område
fader fælles, hæle højt os hæle bæred etige, os hæle
hvænne godtgørligst os mij tænkbarstet antige i hæle i
et p^å mægter, eller at i mægterne erfugt p^å det etige
område jeg fiskefisker hæle fader bi etige, os berh-
væs ejer os mid aaret 1857. os framgent for fiske nogen av

Vira
janv. 2. 9. 1863
21 jan.
& 16 d 41 jan
os 24 feb.

Som präfens i Borges ämbetet upphörde, och föd av hand
jag uppförde för, i före utställning af mig en oppofition
med händelösheten, omständigheten för värvarade
si något utan egen värde, i synnerhet den tid att bestyrk-
tades upphoffningar upphörde för att åter göra till den hela
rikt ja nu beträct, varför jag hoppas att min an-
talad g. upphetades föder gans vissa bifa, som den gott
görth jag besjöte efter länge väntat upphöra till
fanten rörelse är efter medelhöjningen till aderten rörelse är
lägal att fiktives till endast tre eller tre och tiofem
års präval af det upphöring föder för Borges från Rom
som uppturit gans föder fölles i allt fall bli den
vinnande på fakta.

och så värdat framhördes jag
Tid.

utan omedelbar förmak
A. T. J. Bohmer.

Efter denna upphörliga föder gans Röste if-
var innehållut denaf, att givandes härrid af Röste be-
ne flitigare muntar, i det ca del af den hela dy-
ta, att den begärda upphöringen ^{intag} förtillade
Brenner bortig fiktiva, att Röste sannest förla-
genheterna gäller honom för den utsträckta världen
eller ofta spåndas, koncentrat under af de i sig of-
tens Röste upphöja föder förmak, att den
alla kungaröd ad Brenner till att häret blefver
fört vid ifrigvarande annle fiktiviteten ha-
eftens i en viss tider utbjödes till den upphörliga
lände i syd ^{Bremen}, den först af Röste
fiktiviteten, att Brenner bort ^{intag} förtillade
effordes givande, or han var vissig att den föder
ställes att omvärlden, eller ej; förlitt entek-
nades, hvarsfla ändet kommes borsende på vila-

re föredragning i Magistraten, planus.

Gardens Alste borgings härför.

§: 8.

T. J. Japetus Borges ämbetet Röste ännu Röste upphörliga
och föder innehållt honom att Politie Röste ämbetet Röste
takommet blifvit, medt införandet ifer jorden Aktionskomma-
re gäller den innehållt förtillade, att detta var ontflyttelse
af T. J. Borges ämbetet Röste upphörliga under före ^{intag} Röste at
af Röstemannen Röste under föder Röste, före af Borg
magistraten författo, att ej mindre mälanaffären, att hafvi
att dermed förmak Röste befordringen vid Aktionskomma-
re, förlitt under föder Röste förmak, ontflyttelse af före
förmak Undersöket Edestammar Fars obetydlig Schager, men
sägligt föder Röste Aktionskommanordning af den 16 decembris 1799
indt innehålls af förmak personer, gäller i ^{med} van-
lig ordning ej förs aktiverat upphöring för Magistraten, men
benämde Schager ^{intag} förmakad begge tingshus
förför vilaria förmak författo, inti detta förmak förmak
att blifva belöning författa befada.

Om detta författ förmak författo författa Röste,
Schager, som var i Magistraten förmak författ
läder fört, att författ upphöjt H. K. Alste upphöjt
af den 2 decembris näckesår, konigen Schager an-
författ till H. K. Majt underfört i Finland, upphöjt
författ förmak författo ej mindre vissig att om-
händertaga författ begge vilaria, in hundtad ad
författ bögen författ upphöjd, konan ^{intag} författ författ
hundtad vilaria; den Schager författ of, att förmak
upphöjt upphöjt till mörden den 21 inverand förmak
en Mordeks Alste förmak författ, ö. Schager ejde ad
enig författ förmak författ författ upphöjt
författ förmak författ författ författ författ författ,

intresserad, underordnade.

§: 9.

På begävna af Justitie Rådmanen Söderholms kopp
gång på dess sätt i Majstora, fann aktskrivaren giv-
enligt ad, i enkänt till någon kans en förmota för
fälle, varigen honom ~~från~~ ^{med} tillskrift till tjänsteförbundet
på att med morgondagen till och med den 25 ianuari
jämte just ad tillvaran författningsförbundet.
Nato i Vigd: 8 ifråga om ~~bestyrke~~ ^{bestyrke} för till
föreläggning till nämnde under tiden för Rådman-
nen förska h. j. Cladsparsids notarie Biskopshusbyf-
öringen Carl Henrik Söderholm, berättar ^{dessutom} att förelägg-
ningen är tilltagen, förlamde sig dock intill; Och blif-
ver vederbörande, till den emedelat efterst, intak-
ta, o. detta befund underordnade.

Tambundet till författningsförbundet
upphörde Samma dagt upphörde docken ad.

Justitie
C. M.

År 1857 den 17 Januari, lördag, klockan

halv tio förmiddagen Sammanträdet å intaka
Justitie Rådman för aktskrivarens Ad
förska h. j. Levi Bergström och
Rådman Branner, Politie Rådmanen Röö
as Cadmus, Justitie Rådmanen J. W. Kandler
och Öhrnbyx or Politie Rådmanen Lind-
berg.

Protokollet fördes av h. j. Notarien Lönnqvist Österbon.

§: 1.

Ur befriandet för tiden från ad och delf: i domsä-
nade affärer, ad under ~~den~~ ^{den} sista antydde tid ifrån Sw. Ge-
ovanius i land det enkommit givningar, i siffra lämna-
ndes No: 16 - 44 rörelsebelagda expeditioner, af hvilka följande
är fribygda, mervägen:

No: 16 svar Sw. Geovanius emorial af den 30 september
Året No: 1206, med emodan ad siffra nämnda
verkligheten dock ad 37:te af siffran för Kingomaispråket för
Geovianus bekräftning, i affärer i det parti Kongens, for Levi-
son Salomon Geovianus enlig kontant af den 29 oktober författnet
sig ad leverera för proviseringen af Levis gardes. Geovianus
berättigade dock 18:te författningsförbundet för 1 Januari till 1 Januari
1857, konjunktur begin underhålls ~~med~~ ^{med} ~~med~~ ^{med} ~~med~~ ^{med} ~~med~~ ^{med} ~~med~~ ^{med}
för en huvudperson dater af Majstora förska, Och
jämför det Rådmanen Cadmus ut förtale, ad enligen
författningsförbundet ad Georg Leijon jämte tillhörande
Sw. Geovanius.

Blad N:o 16.

brief

No: 19, eller Sw. Geovanius emorial af den 5 ianuari
Januari N:o 8, konstens förska författningsförbundet
Sw. Geovianus. Majstora ad. uppgiften af den 6 oktober 1856,
givet på Skomakargatan Carl Fredrik Leijes hand an-
börda sätter ifrån aktskrivaren den 17 mars af Sw. Ge-

Blad N:o 19.

No: 3.

ministras den 14 Januari 1855 gafes Gangnamigo uttag, hvori
genom Læske frikvarter författn. sitt uttagstekst i pada.
Bt. uppm. ur det närliga uttaget, ad 26 K. M. appr. enfor-
da fjer, författat Læske "besödijer" ad iu vidre tider
söndra fjer; pada iankaförde uttaget från Gamla-
mötet, samt ur Hr. Guverns memorial, adjunkt ad
Hr. guvernören till bannadur att uppmärksamt för Myntkoden
att uppmärksamt uppmärksamt av det närliga uttaget, delvis
gjortes, tis förf. af H. R. M. Guverneur tillika med
lack befaning, emord ad, jämte Kongl. friktionen
af den 20 Decembris 1773, uti vil. af omfattande befaf-
fenhet undelar den med Myntkoden uttaget uppmärksamt
anvisning ad iu tilltids dagar efter erhållen del af det
uttaget, givit befor i fallen Hr. Guverneur ingifte,
hvilket atti afpräggnade fall vid fjer.

Bt. befoto, ad Hammarbystadens Gatu löion under-
redre, pris vid uppmärksamt teknik i pada banna
söndra givit annister or prägeln af fjer. Læske
istupptagande i Gladövindiga.

H. 39, om Hr. Guverneur memorial af den 13 Decembris 1855
i öfning af en föret appr. ur Landstingshusen den 31 Decembris
1856 gafes uttaget givit befoto, Bibliotheke etendam (Kungl.)
Kungl. Bibliot. bro Hr. guverneur appr. af Polisomman-
sens i pada den 17 Octobre samma år affärsläge, haf-
verklig Læske, i synpunkt af entreprenör ur verkstads-
genom ur pada gator, iu författn. förtinnes biljett
färd till bana, hitta hitta Læske författn. givit del appr.
ur taget författn. iu del belopp af en rikel 50 kroger giv-
vit, Bt. givit Hr. Guverneur tillika ekspeditaten dede
på Polisomman uttaget, i appr. en närliga bannadur fastställd
polisomman Polisuppgivningssämen Reurandet af Eng-
ström meddelas, befoto att gjurandet författn. skulle

från bantid i vanlig ordning författn.

Ur opmärks. i bantid uppmärksamt expeditionen författn
vis 37, 34 och 42 rike författn., men de iofga fjer författn
i de uppmärks ammekte åtgärder, som iappren
de i deya blifit under Polisomman tillskrifta författn
et vidtagne.

§ 2.

Lördags 10 ifran Hr. Guverneur; last hit ofatet
författn. monterat af den 14 innanvarande Januari H. 39,
i iu meddelas, ad fjer. Seaten för Finland utgåfverf
af den 21 juli denna Årsverf meddelas, hvarupon fjer. Hr.
veter sende gamla dag latit fjer författn. bantiden af
det uppmärksamhet inom lönet af fjer's de egentliga fakta hove
upplösna Gen. fakta meddelas fia i 1855 med detta löne
et rapporteförteckningar, hvarvid författn. atti en
lön ammäkningar, ad i landstingshusets förteckningar
ur appr. bantid uppmärksamhet och fakta meddelas i denne för
appr. respeter för ättalitige personer, och antekningar ad
delar, fjer appr. urtaget dels under fjer. fjer, dels
under fjer, Augsby i September meddelas ommit den
om, ad de uppmärksamhet givit uppmärksamhet, framde-
la givit Hr. Guverneur annister vadelse tis attm. ef-
terlysing, oaktadt fjer annister vadelse bantid givit ge-
nerat efter det fjerde uppmärksamhet erhållits, eller attm.
pore) innan rapporteförteckningar uppmärksamhet, hvil-
ket Hr. Guverneur fjer ekspeditaten till bannadur
et fjerntid eftersökt meddelas.

Med betydning häraf befoto, ad Hr. guverneur
ekspeditaten fölanta givit meddelande fjer och i synpunkt
författn. genom aktong ur protokollet delgivit pada
Forsvare, fia allt fjer i samband till bannadur att
efterhande.

Utd
Hd n:o 42.

§:3.

Helsingfors Hamn- och Lägeskifte Rådsskrift som tillstodde av
enamalts, att hand ur båtmanarna härför hittat uppsta-
gor till följd av haf för två undyrknade mindre båtar, att efter
räddningstjänst förs i främre flöjor, skiltes ejare om
skadet, att enkör han, att hand ej genom ekspeditionens
anförs mids utgå från Kongressen till Finland Almene-
re tidning, som uppmärkades i 5d. af Adressens 14 April
1848 författna Hammarby, Sveriges ekspeditör, meddelad
af Jyväskylä 15 d. i Hammarby, framfört till följd.

Lundqvist

§:4.

Till bekräftande af det byggandet, som entstod
gifftet, bekräftad under §: 1 den fjärde December 1848 af
Helsingfors Hamn- och Lägeskifte Råd (Hamn- och Lägeskifte
Råd), förd om anordna till Padars allmänna arbete un-
der nu i sättnings år, anordnade af Helsingfors Hamn- och Lägeskifte
Råd (Hamn- och Lägeskifte Råd) af flarkorps sakkörde meddelad vid förfat-
ten af femhundra riksdaler silver, att at honom utbetalas efter
bekräftning annostation af Hammarby, 1848, författnades Ham-
marby, som kom vidare och hörde underhålls, att förfat-
ten i form till ekspeditörer utvärda.

§:5.

Vagnspåren av Tocaybodenas till Padars Rådmannen
Kunns haf Broks inför sig att anmälta, att utgått
beställd i Helsingfors Rådsskrift som författnades
med kriggen Sverig, som nu ligger inför vid Gustavians
strand, det införd ad posti varor, utvärda sig till följd
af Helsingfors General Tocaybodenas ad ~~lämnande~~ lösning
som författnades för till denna ort os den derpade
införlitla, utvärda och planering af varorna, utan fö-
regångar undersökning, verdt i inför: Godkänt affärer och
författnades af ~~Padars~~ Tocaybodenas till Padars Råd förfat-

Lundqvist

de författnades vid värde bekräftet för varugodens
pris utgående ur medförd bekräftelse från denna uttal
från Padars gjorda tolkningar författnade författnat och
för jyväskyläns till Helsingfors Padars uttaga in-
kommande tolkningsskrift samt väg- os borggårdspunkts
priserna, författnade sig Rådmannen pliktigt att benäm-
na ejare på detta utgått debiteras. Dack von Råd-
mannen hörde i fakta af rättlig ledning för debiter-
ringen, dels honom nägot uppgift på i varonav saken
os bekräftet vid, — i rättlig ordning utbetalte Råd-
mannen af ~~hans~~ Tocaybodenas ~~vagnspåren~~ till ~~hans~~ till ~~hans~~
af varugodens leverande utbetalde Hammarbytiden John
Heinrich Lindroos. Rådmannen författnade sig berfri om fö-
talda att hos ekspeditörer begär handskrivning förfat-
ten af dyligt uppgift, samt hemförstå, att vid ~~hans~~
Tocaybodenas hand begär förlind för ~~vagnspåren~~ van-
gunder os inta härför bortföra varorna, innan behörig
af faktureringen öfver de samma blifvit till Padars Tolys
varumars afterhand.

På tillföljelse tridde Rådmannen af att ekspeditörer
Befört:

ad ut affärer till författnad, som författnades af uttag
utdeda protokol, hos Rådsmannen i länet som en
källa om vagnspåren i sygården berörande, att utbetalde
ekspeditörer harfian affora författnade med tiggja han
va det ankomna varor, innan ejfvar de samma inför till
Padars Tocaybodenas införsta bekämpa författnings
som kommed tjuna till gränd för debiteras af de per-
soner författnades tillkommande affärer; som affärer
författnades i anledning av

Cref
Rådmannen vagnspåren uppgiven författnades
ekspeditörer os t.f. Notarieel Österström i förfat-

let afhænged; men Rådsmønne
Sædes intyg om atterfri præstetid ved
jævnlinien opprettholdt.

§ 6.

Stadens Kammerace Carl Jøhann Christian fældet ud døf-
de, ad de et Kammerarkontor tilsvarende anførtet var uti-
værtiget tidsvisning afpristes af Forsids ordfører, Joh.
ad sejmane over Glænna, i gængen det maa, som den
varme uten jævnlinie med et fælles mælt bryggede med
vind, i den varme uti medførte væringer, hvilket ikke
på opprør fældt fældte, at sådien Kammerace døf-
de, ad det J. C. gav en polar rummet uti medførte
væringen, beliget næller arkefet at hæfjet, men ikke
at kammerarkontor opprettes.

Sæden Kammerace hæftet afslut, gaf Ordinansen, Bro-
vedsæde at Rådsmønne lejkanaa, ad Rådet i dag
uti Raadvigværdens Fjernsøende Ledsmønt, på fældet
underordnede (Begeas), detsom Pantypt; hvilket Pantypt
naa op tilslutte af Ordinansen ob et legitimes der
taapådseende Ledsmønt, i anfærd til den Større fra
Kirke, den fulmæde beredes fælles hæfjet, men
Lænne, i høj, mindes Ob bestoet; men
værlæng hæmed, ad høje underordnede om Kam-
merarkontorets fælende befændes lokal ad os dep
oppethævende høje fælde, høje, høkø, høi høi,
høkø, ad hænde middels allerværdien genom den
gjælde i fælles corægelse bæltet med fældebygning
høi høi: Helsingør Toldinge, Hørve og Kam-
merace Christian, intællad, underordnede.

§ 7.

Hans Sonatenhafspel! Frøsik Popping fældt saa' her
gaa' fæltale ob inlemdde igænde ud af Rigshøjs-

Kongens b.
urtag

V. 122.

Gæld Emanuel Rosendal den 15. i denne vinter aftenligg
værlæng spiffelig fullmædt, i fød af hiller Rosendal
nætskønster (hældt en etagelæns fælde) den 15.
ob aften, hængende Smukkegefæll spiff Hængt Gæld
flom flalle at Rosendal sporetatet som enehafvænde
overordnede til fælles tidsvisning ob inid regfælgebo-
ran i Rosborgs bolige anmodt den 22. Den fød
for denne bæren inga' ombed videre følgende land
linjer:

P. Ob hælding af følgende lydefer

Underteknæd gør hændt aftenligt ad jeg opført ob for
sælt fælde jeg ob hængende appeller ob til Frøsik Popping
til den Em. Rosendahl opført ob enot en afværskomme
ob betingel hæfthælling for Odhundra attatis 1800. Rabitif
væ, fælges min egen, ob efter min afslidt modet fælde
ob re Baham Bræs. Christias Sandfjord: ob aftenligt
ob hæppend ob annde totale N. 22. i Rosborgen: Døster
Rigshøjsæde af denne Stad, Ob fælde hæfthælling
høi højst til pris guldval utløft: aftenligt jeg mig hæ-
med fælde ob hæppend ob tægnar sejmane hæppend
ob hæm aiger ob befæder fælde alle døfe nævne def-
lag ob vælfærga egenom. Helsingør den 13. Januaris
1857.

J. M. Sandfjord
Frøsik Popping

Hæmed ob jeg værde, datum Jan aften
Em. Rosendahl
V. 122

Nærværende vidnen:

A. W. Tøgander Johs Blomqvist
J. F. Colenius Timmermann
V. 122

To Utæg ut deau etagelæns protokol for den 12. Januar
bet 1852, aftenligt, ob etagelæns da, høje opføring
ob Brandværdshælen Johs. Kjællingsfæl, til denne oppi

renede; i øjende a' Sebyggende; oppliftet den på jorden
andvel af borende Helsingørers Selskab præsident den
22. October 1830 atfyrade, & marken atfældede gant i han
ta atfældede tomt N° 22 i træden af røggegården,
ow tomtens funktioner gavdatslæns vild, enot en alig
overordnede gift til Hadskefe af ette f. 8. / udl. børs.
afgivningen, men med udrygtigt fribørs, ad, i hænde.
De nærmest tætplan framdeles for anset bøf. Gudle
bekl. udrændig, den samme da bøf af indestofvær
afelbært afslæs under flygtlet ad etan afledning
aflydt ad den oppført bygning.

32. chin ed. højref. af frigende ordlyder:

Rige af Sanding

Hermels uplæs at fir fag i Jagt Helsingører mæ
ågade Byggnad Tomten N° 22 i Træden af Røggega
re banan a' fra Tysk forbindelse qualat alans
innehåll = Till Arbejderland gudaf Lundström, ad gudaf
Til Frederik, Omst En og Enkel Opf. Brøkummen Ko
pe Summa af Tschundal f. 300. Ridsdatter R.G.S.
ow allt de i Tomten befintelige Bonings ad Uthen Ram
all ågade Red. Læge f. 300 f. R.G.S. — Som Her med
Til Selskab af Helsingører. D. 17^{de} Decemb 1834.

Jonas Christoffers
| son |
bornebæks; ejendomlig under
grindet.

Nitmar.

O. J. Blomqvist

A. G. Linquist Køns Tømmerman

Gabriel Lindholm

| son |

To ØD p. f. bæks, fældende:

Emboldet byg. p. i 1857.

Framtidne Helsingørers Gudaf Lundström at depl. den
11. December 1856 afledt Kapr. abh. Kristians Atymal
efterlæs endog af Sonen gudaf Møritz, p. d. 21/9. Jahr 1823,

tilden Samme flydt til Røggegård Selskab i Helsingør
Læn, viges, Helsingør den 18. Januar 1857.

T. F. Forfæd
V. Platov.

Det syv Sanding er uplæs, hvorfle bænket Helsingør
notskriften. Røggegård, som idet var fældet med viden afled
ning i Galen, og på røggegård tomt af et bygning
ten oferlae til følgende effing

Utlag:

De af Sandingens bænk for honom en ingifte bænk
gar intet ikke, ad overhovedet til røggegårdens tom
blejet til Sandingens ejerstæder af tomten ~~redemissione~~
nig indestofvær. ejerstæder har derfor ikke bifæld
Sandingens engang anhællan. Detta affale giv entydig
inkluderes.

§: 8.

Pløggegårdens ejerstæder Alexander Popoff, som her ejerstæder
ten afledt væpfferop; fed yder og bænk af den idet
had, hvilket sande Godaf givewnt under f. 12 den 15. auf
idet December, fældet p. anledet, og icelundende ejerstæder
pløggegårdens af den anfæring ej mindt fra forstodet
intet, idet af Sanden vid pløggegårdens tørfældighedsbygning
i Sanden Nikolai Popoff under gærtjenet ~~til~~ i øffen græs
det ukrædiget, men af ~~gærtjenet~~ fældt afledning til
pløggegårdens bæks, for hvilken begæns intet allerede, ad
Alexander Popoff er gift med Adelina Christoffers.

Siden Sanden på lidt gylf aftadt, anmølt af Røggegårdens
Admiral Sandell, ad Pløggegårdens Johanne gudaf Lund
ström entyd, Helsingør Governmentspresident Friedrich Müller
den 12. indestofværd Januar til værftets arbejde intet
en til ejerstæder Godaf Gærtjenet, fældende.

Tid:

Det endet bæks af den 15. December 1856 idet idet i under f.

12. Som Tit. slägt mig ad, i anledning af Bläddgårdens
gåde Alexander Pugns anförsing om minnand af Buffag.
i denna stod Jöns Bläddgårdens mäpare, inkomma med ayd
griffligt ydande ifrån Södermanlands amhållan, hvilket ejen
hade intyfta förfog till Majstare prof. Söderman för att
gällande af sjuv införte i Bläddgårdens skola förfis-
diga. Dessa sjuvande åtter gav mig en övrigdels förfall
gen, i thy ad jag till vissmånen ofr Pugn förfisla till
förförligande af ed jämte hälften bokar, under
återkommende af min i Södermanlands mäpare förklaring; hvare-
vid jag lika övrigdels för förd Tit. uppmärksamhet dr.
på ad Söderman Pugn till profisit vissat bestyg
ofr förförligande förhållande som geset ut ofr ej sig
och kompetent perso.

Söderman med sjuvande vinkad

Tit.

Allmäntjänstes tjänstebur
Johannas Gustava Holmen
Bläddgårdens mäpare.

I den denna färgt uti ekspeditaten blifvit upplagt,
Beförta.

Om Söderman vis fullfögt sin anförsing, öfver det so-
som ad, på god förfogelse blifvit, till vissmånen ofr förfi-
diga ed jämte hälften bokar af platt.
Dessa prof. som för utgåva i Bläddgårdens Gavla
Pugns vinkad, bor inom tio månader hämta fullbord
förförligande af Söderman Jölf, under tuppas af Lappo-
gårdens ätt. Adam Alexander af Lappo-
gårdens Carl Edson, hvilka hämtelse förmås till Hälsomåpare, hvorom de
af Söderman ^{gårde} hufvudmeddelas. Om bor Söderman, ifall of-
seende gicka lämnas i den anförsing, inom tio månader
efter det vissmånen ofr förd Tit. blifvit fullbordat,

denne gör annuandet hos ekspeditaten och tilltida förför, ad
den respektive projekt i behörig ordning utfört, i hvilket affärer den
^{lämnas} ~~lämnas~~ antingen (hafvande ^{lämnat} bokar, ~~lämnat~~ af förförligande
res eller och eventuellt intyg ^{lämnat} af den Hälsomå-
pare, hvilka i förra fallet bokar hafvande lagts in
hållas genom Söderman försorg. Som i intressant af-
gående.

tit.

Söderman - eller Skriftenförförligande Jöpf Ratto
hos ekspeditaten anhöllit ad varia till Jötteråns före Häls-
i fördel antagen af ekspeditaten genom beford under tit. 8
dels 27 anträde Oktober desför inforntat vissmånde af Skrif-
tenförförligande mäparen Georg Rylander af Anders Wikkelund
Andersson, kapa desf. ^{förförligande} förf. hos den Bläddgårdens
Läroverk hit ingifvit förf. de Konstningar, hvilka i
vindt förf. tillkommit, som en till Majstaren förd
förf. af förförligande tydligt.

tit.

Till vissmånen intyftad af Tit. m. Beför af förd 27
junihds Oktober, af meddelade förförligande för i sjuvande
käp jemte sjuvande af de ope trädgårdens Konstningar
hämtades Skriftenförförligande förf. Jöpf Ratto, anfö-
ring ad varia till Skriftenförförligande i denne Stad
antagen, den ofr förförligande offordade förligande
förförligande, al beträffande förf. le af förf. Söder-
mans förförligande bokar af sin konstnärs tid, fö uppfin en
tidymd af tre år ad mindest, konfir. Söderman ad
på det sjuvande han förför, hvarep han under tio
årna tid gif uppblekit, eller med hand han gif förf.
förf. Om tioår desför, enligt utkomna väldige fö-
ganden, en bokförförligande var pliktig ejen förd Tit.
ut i vissa af förförligande hämtade bokar, hvilket

Ukort till finnes anförföringen bilagd eller omordnat, men
bestyrkande väga fört i kommissarien för Riksguvernementet bekräft
vante. Kunnen det något affärande i Södermanlands gärde att
hållas, för nuvarande att innan han förmåndade sätter
något upplysningar i prästekräftet, har fader; Detta är fram
hårdt med fullkomliga orsakar att fiktivering.

Trit.

År 1856 jämte finans
George Stenius ^{et al. H. Stenius}

Sedan denna tid fört i sju handställningar; sedan
blifvit upplåtta, emalierad i Södermanlands gärde i
ekspeditionen finans och anslutit om fiktivt; hittat
nu bevirgades, då han ingaf att å rymma spåret af
fader, men af öppnadt att det förfalska åfpräglings
finans, som i fiktivt åfpräglings tycke fölmdes.

"Utläpat.

Utgifvit till Skoppenfjärs & Kärran & Rutts deroför,
att han på d. 1 Januarii 1856 undertecknade åt
läns rikssysselskapp, tillhörig Härnösands Fregt. Kapt. Carl
Herrnan & Maria Nikolajevna, att den vidt utläppt delat
det åfpräglade med nit av drift; hittant intygges. Dera
5 December 1856.

T. J. Söderupplifningsman T. Meister.

(Själv)

P. L. Ramius.

Efter upplifvandet härf, atfjorden Söderman, prisfjärd,
fick han ej; nu i dessvarje prisfjärd med intyg afom fin
fiktivt; fiktivt och värnekorporation, fiktivt han trak
af os; Magistraten bekräft.

Befrito.

För pröfning af anförföringen finnes ekspeditören
mödit ad hafva tillskrift bekräft om Södermanlands hantverk.
Det i fiktivt os värna; att bi Söderman derfvid ifru

Han anförföringen vid fiktivt, inom en månad härför ingifva
bekräft föndes och bekräftas derfvid bi Magistraten, som fört
förd i Galan meddelat vällane uttalande. Hertillet i
inbandet affärer.

A:10.

På begäran af Fältbefrielsestören Olof Alfred Rosoff
som ~~och~~ blifvit fört goda frejd; fram Magistraten förligt
variga hantverk vidrättnat ad under invandrare i 1857 till att
minskas hantverk i landet förfogda och i förtant
minskades af intyg af bekräftning åfpräglings ad i förtant
affärer. För hantverk i landet för fört handel invandrare
förfogningsbanker, under vilka länad ad Söderman, som
är underhållit förfogda marknadsbyråer, ifra handel
kommers ad utländs under marknader i landet, om det
hantverk förfogd gör anmälas i landets Polischannader
jamt ~~med~~ till landstingsförfogda tillgångar. För hantverk vidrättnat
en fört handel os: hantverk förfogda, som po' anmälas är
hantverk vidrättnat förfogda tillgångar, fiktivt /SD/ ka
prakt, hantverk en subtil fiktivt hantverk till landets hantver
kshanter i fört handel intyglas, innan handel förfogd görs.

A:11.

Eckterand Frans August Schager, som tillförelse vid
fiktivt undertecknade, men genow ~~hantverk~~ hantverk
vidrättnat af den 2 Decembri 1856 blifvit
antagen bi Hantverksförfogda hantverk, undertecknade: Hantverk
och hantverk ad i förtant affärer fört att hantverk
ad fiktivt, fiktivt och upptillde syfte vidrättnat
hantverk uppföras, hantverk, po' hantverk förfogd
göras, hantverk ad seröde ad ^{den svenska språk} ~~ad~~ Magistraten af
läggas. Det jant det hantverk fiktivt utläpades be
vis genom utläg ur protokollet, beffrto ad samtals hant
verk hantverk som hantverk förfogd i hantverk af fiktivt.

Bref

Rödmanne Sackens belyckl. fyrberättelser
av F. f. Notariebokta och sjuande. Nygatan.

~~8:12.~~

eked uddeling af et katalogustids. Den 20. næsteledt Dagen
per under § 17 i Stogna bestemt: Ærkebispet, angæende København
som den Louis Léonard Knapholz gjorde anhæder ad ca-
da antegnet lid i et ærkebispedømme i Stogna fra, at han
har Tatenanen for at i et ærkebispedømme har i fra
den New Komneyfærdet Jøfus Ettholm under gældende Tit-
sagift og mindre de frit i Jøfus Ettholm's Hæringar, en
en lid et katalogustids. Gjældt af følgende tydelse:

4

Reparatörernas akt Bojanas i Gladens Societetshus, Her
Louis Kleinich har till mig afsläppt sin anförsning Herr Tit.,
tid rörande af brytning som inom och utrikes handelade
i denne Stad, jemte Poste, och telegrafi af den 20 Decem-
ber påförda årt, deraf han berättar här jay Handels Socie-
teten föredragit vid Glämentidet den 12^e i denna
årsed, och hafva alla af nämnden medlemmar ej
vektat motfogd Herr L. Kleinichs anförsning, ej
jämst han föster att, att han redan flere år de förra
re, belagt Sigtta Gladens en braga af den sätta han
jew han släggas; att ock vid en födor anförsning
vanliga affärer släggas, mindeligen till handels färdiga,
inn- och utrikes Handels Varejor Hufvud stg. etc., men
i ejligt leder Societeten ab dessa vörortiga, vid vilat
ta eljpa noga prövidat för framtiden, ab jay Socie-
teten: ejnigt afsläppa detta ärende till Tit. ije i
dare affärssamling,
jemte det jay han ären återfatta de mig communicera-
de Handlingar,

Frankfort

Tit.

Tij
ostsjukaps Tjärne
Läpes Etholen.

Some faint applications were jointly forceps and hand
gauze, thereafter i. e. by fingers.

Bepito

13.

Sejde e kaptolsten, i salleding af Handelsbokhållaren
Carl Oskar Lindströms anstötning om befrielse i denna
tid i en ar utrikeshandel, genom beslut under §. H. den
15 juli 1868. Därmed drogs införst utländska af
jorden i ar utrikeshandelssocietet, hos Tidens
nu författare Herr Kommersmedje Carl Oskar
senior gjordes till akaptolsten intressat vid allraff
de framt i jorden tillsammans handläggas, utan icke en

in a migration field about of pigeons were

Tit.

De mig kommunicerade händelser af Charles Bok-
hållens Carl Oscar Lindströms upphöjning om konflikt
över att utlämna handel, förfogt försjonto åren där-
på, att dejonten sätta det Sjöfartsrådet i kraft
nägot mindre snarare än den tidigare antyddes.

Frankfort

Tit. *adrijalpe Tjensc*

Super Alba."

Denna fläkt upphöjdes till jämte föreinade handeln
på, hvoripttert ekspeditioen lag Söder om en härad under
Förbund ifverktagande. Då sederhant Söderens Lantstift
genom sifra Landstings styrel, ad hant, förd språk
undergåte den 22 September 1823, i den bekräftet iiffig-
lagd av med god kirkens besyngept vid meddelan om tre
dag, att Catalogni 1856 blifvit till Söders Reguleringa et
jepotis underfatt i Söder uttalat av den 1 Aug i följande
Leporber i Förbund affärer afleggt tas och fasthålls, att
afprövning ad hant uti förföringen led föret vid inom land
rikshandel som uti den underliggande viljefrihet, färent, vid
och hant i behövning ordning (anfört förlor, ejfört förl
iga riksrätliga införta uti da till nämnde Handel fö-
rande förför, fördömda och fandt läre uti utrikshandels
förförten Söder, uti dera förs afprövande att hant
de iav hant rägt & antot afprövningar ad förra criminalpröf-
vade ekspeditioen; i God of 1 ar 2 H. 3 kap. 16 B. Landstift
förföringen af den 19 December 1734, rädrift förförja ho-
nom, Carl Olof Landström, om konstapl 2 mca i ut-
rikshandel: denna God, under i hant lantet ad Söder
utan, förförna zepa efter eget bekräftande till Goden färt
ad färent förlagd intidsaffift uti bemälda förförlets van-

introducerat
med postbokföring, erlägger till postbokföring (till beträffande siffror
posta och postbokföring) samt att beträffande siffror för
posta och postbokföring, enligt 10 §: i övriga delen förför
ring jämför med Post. kungörelse om att förändringen af
den 27 November 1776, vidhållas daterad och fyrtiotredje
rubel, rest gäller, Posten verbindlig p-ropis borgar fö
finne späckar till kontra al posten under de tre förförda
Postordn. Postordn. Janit, vid förföring af det Sjölanda
medborgare beröfpat, sedatt Post ockor efter uttagetits af
kommunen till Majestaten intomma vid att försätte be
söde borgar, som verborbonde upphörde med givandet
på siffran intaktning af siffran vid siffran, Sjölanda
borgar och Sjölanda borgar affärs af de siffror
vid beträffande Sjölanda
i siffran siffran för borträffat Sjölanda kontor nu
belägen i siffran. Sjölanda borgar borgar vid Sjölan
da kontoret affärs Janit borträffat åt kontra utfär
das.

Bt. fanns uttag; i enlighet härmad uppfördes samma
efter uttag afkammars ut till Söderland utgjorde.

Jamantoidet upphördt blockerat id

in skrivstolen paa gæste af foigende sydler:

Tid.

De mij communicerades handlinger af Landsk. Post
Rådmand Carl Oscar Læstadius upføring om børspris
d'inn at utlendshandel, fyrst højeste d'inn at
gæste, at dejonte sags det Sjællandske Post
nægt mindst enet Hens til Størstes afgørelse.

Træbørde

Tid.

ordnede Tjenest.

"Læsnes Oldskæn."

Denne gangt upphædes en jomte forenande kontin-
gen, hvorfra skrivstolen tog Skrivstolens arbejde under
højst opmærksomme. Øg udmændig Læstadius Læstadius
gav en rige handlinger fyldt, at han, fysk præcis
underført den 22 September 1823, i den løbende udførlig
med god kritikken børspris meddelte. Det
var, da Octroyet 1826 blevit til Størstes højeste og bla-
gebørs udbygget; Toldand saten ab den 1. Sept. følgende
September i færd afførde afslagt too akt. Salgstids. id.
afprøvning se kan at forstørre lidt fyret vid innehalt
videshandel. Han vid dermed sig vid fisketid, færd, vid
og som i højlig ording (afprøvde fisker, ejst giv-
egs nøjaktige opfører uti da till. ximale handel
vænde frysken; foden stædt at han lidt utlendshandels
foretiden. Højde, der ikke føres afsonerinde altid
de høje højt nægt/landt upføringen og den erindring
være skrivstolen; i færd af 1 or 2 Af. 3. bog. O. B. Landkonge
foretiden af den 19. December 1734, indvirk foregå ho-
rem, Carl Oscar Læstadius, om børspris d'inn at
utlendshandel; denne sagd, under vitter hæder ad Læs-
nus, gæste gæste efter øjet bepommende der Hæder føl-
ge færd færd intidsaftift til børsdien Sjællands un-

(indskrevet)
upphædes, erlaugt den godhaafat at afdraga aften
gæste vald fysk, færd, enligt 10. § i utlendshandels
regning, jenfærd med færd højeste d'inn at foretiden af
den 27 November 1776, børsdien dater ved foretiden
subiect, vald fysk, færd viderholtig proprie børsen fyrst
gæste afprøvde tis. kontor at færd under den færd fysk børs
foretiden fyskvald færd, vid færd af det færd
videships børspris, færd færd veder efter utlægts af
kontor tis. skrivstolen intimes vilde at færd be-
vidt børsen, færd vederholtig apprøvdaen gæste
afprøvning af opmærksomme aften, Læstadius
Læstadius Læstadius der færd aften at be opført
i paangel aften for bærbefriit Læstadius kontor m-
bel, afprøv fysk. Skovde kontor børsen Læs-
nus der færd aften færd bærbefriit at kontor utfor-
des.

Øg gæste atsky; enligt kontor upphædes færd
afprøvning afprøvnes at tis. Læstadius afprøv.

Læstadius upphædes kontor id.

Ao 1857 den 19 Januar, mardi, blåskants förmiddagen fanns tillställe å rådhuset. Heltfors
is Majistretsperson, Ordförande utnämnd, Kapten
Borgsjöpan Röddaren Brunnar, Peter Edelmann
ne Röd, Cadmus och Lindberg samt d. f. Notarie
Secretarie Österbom, Janus Bergmarks i samband med
Jupit. Rödmannen J. W. Kandidaten Hultbergs af
flera angelägenheter förvaltade förmars.

Protokollet förfat af b. f. Notarie Österbom.

§. 1.

Tid uppeheng appeller protokollet för den 17 innanvarande
Januar.

§. 2.

Enlig Gottskrift, hade förra året sedan den 17 i denna månad
från Hovs Guvernör i Söder Råd utkommit tio, i syfte d'åmin an-
der N:o 45-54 antydande expeditio, af hvilka förfatda tio nu fö-
redragas:

a) N:o 47, eller Hovs Guverneurs uppgif. af den 12 ianv. Januar, gifvit
på bevis af Statsrådet Government's förtroende Frans Schell af
Majistret uppgif den 18 förridne Oktober, angemda skallers intänd-
ning uti celebretationsdagen, genom hvilket förfärmade uppgif Landg.
söder ifj uti särskilt ^{Johens} författat, att allmänt skeder; i det
egenhöft ej uppgif af Statsrådet uti öktaget uti det af Rödpan
söder Rådskur appurita mål om släppig bairingsförteckning af Bot-
länen Peter Rödmann, sikkert att däto ej gott befredigande och
undrigheten af dhat general Rödpanmåls uppgif i John Röd-
söder Rådskur i det uppsäende egenhöft tidsomt, utan ifj
de verk Härlighet, enligt 3. & 1. dags. U.B. nr 8 ati Kongl. prisbe-
gen af den 28 juli 1798, tidsomt e krigsrådet, som däto är
nat ad hofw i laga ordning odelgöra, förfärmare ^{for} Landg.
möttt schell vid däto enligt däts till endring uti Majistret
informata, af deller ofraklarydes uppgif, konvid fört komme ad be-

Bd. N:o 47.

N:o 4.

o. De gne Landsgaen atter tijdske Majestæts til kon.
neden en afprægning fast gjord under afstødt tijdske og
gjældende leire en dag, d. den 2. Januar, et endt offert, en
møbel 16. August af you, hvilke gne bække den Landsgaen i jorden.

Takking Landsgaen, et fast gjort forprægning bælde for
gænse fra højsæt fast bælde medt ifølge gænse til
tijdske Den givnisse i bælde.

6) N° 47, den 10. Januar givnisse atter af den 13. Januar en
de Januar N° 29, hvorigen Den givnisse atter
Hansstander Adelg. Ridders. Guldberghus af ekspeditæ
et et bælde den 13. mænighed December bælde ordine
et jæ, enligt appledt ritning, upphæve en alderbyg
med af træd i tænde k. g. aar 87 et ofte partiet af
skænderet etet gæde fælles. Den. jæ, hvilket er
på Den givnisse tænkt ekspeditæ til hænden ob
afprægning, viderhåndt gjældende fast gjord tilled
pæ afstødt tijdske medt gjældende leire en dag,
d. den 2. Jan., et endt offert, en møbel 23. August fælles,
hvilke gne bække den Landsgaen i jorden.

Atter etid takking Landsgaen bælde Etad.
fælles Etad Etad. Hæne, de bælde tijdske pættilde
væller hænly, ob mænsterne undrættes ob inlejet
af Den givnisse atter, hvorefter bælde, et hænly
ne pæfægt ejt fælles fælles gænse fra højsæt et fast
gænse tijdske Den givnisse i bælde.

N° 48 gænse vidt fælles, en ejer værnehælt
bælde etid appledt expeditæ fælles fælles og bælde
fælles comite tijdske, jæ, offens i den bælde pæ
højsæt medt Bænnerne tænkt ritning.

8.3

Originalt Prognosæn ob Ridders. Comite af
Hænly, ob Hænly. Ridders. Comite af Hænly
væller hænly, ob tijdske.

Fælde bælde indbælde hænlyttingen for tænde N° 1 vidt bælde
ritning, givet ved Ridders. af den 2. Jan., ob bælde tijdske
et afprægning ob fælde bælde bælde
ekspeditæ

Takking Landsgaen, et fast gjort forprægning bælde for
gænse fra højsæt fast bælde medt ifølge gænse til
tijdske Den givnisse i bælde.

Takking Landsgaen, et fast gjort forprægning bælde for
gænse fra højsæt fast bælde medt ifølge
Ridders. af Etad i Etad. ob tænde bælde
Den bælde appledt, fast bælde for tænde bælde Etad
Hænly tænkt fælles fælles bælde Ridders. Etad
bælde indbælde, ob hænly ekspeditæ; bælde af tænde
tijdske, fælles nemde tænde N° 1. ob Ridders.
givet ved Ridders. Hænly tænkt hænly, et om ob fælles
fast i ejer ob viderhåndt gænse etet etan i
etidtænkt viderhåndt adhændt gænse ob etan, etid ob
væller hænly ob Hænly. Ridders. Etad
Etad; Etad, ob ejer ob tijdske fælles etan ob
ob viderhåndt gænse, Ob viderhåndt tijdske, fælles etan
væller, med ekspeditætænkt ob fælles etan
etid ob hænlyttingen. Hænlyttingen ræder, den 19. Januar 1857

Car. Brænner

O. H. Ros G. H. Cadmus
O. H. Lindberg J. S. Gill
G. O. Ekström G. Ekström
T. Wagners. G. Wagners.

8.4

Takking etid ob Hansstander. Hænly. Ridders. Comite af
Hænly, ob tijdske.

Væller

os, os. Hr. H. L. Söderström utgång tillfälde till hänsyn
med att efterhand ej har fört vid med sitt författnings-
förslag om att röra om denna, & det förfärs, att emot affären, en
välkänd fysik, hittills förs vidare till den svenska inspektionen.

Tackling hörif består, att författningsförslaget skall full
göras från konflikt fört vidare med ~~med~~ förfärt till
tillfälde till den svenska i konflikt.

b) N:o 49, om Hr. Guvernementens utgång af den 13 innehavande
de Januari N:o ²⁸ 1857, hvareigen Hr. Guvernementet offljet
Hantamars Adolph Reinhold Ridderskofor af ekonomister
uti befat den 13 auktade December hiffran och till
ad jö, enligt uppsänd ritning, uppförda en akademibyggnad
med af toid i tomta k: galler 84 uti östra gatun av
Stockholms eller förlidade Rids:hus, hvilket ut
jag Hr. Guvernementens tillfälte ekonomister till konstnärer och
akademiker, vederbörande förfärdigande fört förfärt till
forskrifts förfärs med förfärdigande röra om denna,
så det förf, os. emot affären, en vell 28 kong. fysiker,
hittills förs vidare till den svenska inspektionen.

Ärkebiskopet med anledning hörif förfärdades Rids:hus
fysiken Carl Adolf Witten, hvilket var tingsförbundet
vid den konstnärliga meddelande undervisade om innehållet
af Hr. Guvernementens utgång, konstnärliga befat, att den svenska
fysiken enligt förfärs fullgjord för konflikt af sju
affären tillfälde Hr. Guvernement: konflikt.

N:o 48 förfärs vidare förfäder, men ifjä omfattad af
beffriarit uppgiven expeditionen fysiken fullgjord vid den
förfärs annalista åtgärder, som i affären o: den konstnärliga
konflikt under officiantens tilliga vistagång.

§:3.

Officeraren Borgmästaren och Riddaren Brannerzaf
tillkanno, att Högvakt Ridderskoförbundet numera till

Förbundet inbetalat hophäftningen för tomta N:o 1 vid Riddar-
hustorget: gav tiden Lewallen af denne förd, os. befoto utgå
med utfärde etd förfärdigade faktur.

ekonomister

Konfliktensamt Finlande Konflikt
Helsingfors

Giv uttaltts, att Jeden Herrs Majestät i m:
de. funnit god befalla, att tomta N:o 1 vid Riddar-
hustorget i gatun omkring denne förd mi: et Högvakt
Ridderskofor af Adels i Finland, os. för tillståndet till
hus byggd upptäck, fört den för tomta konstnärliga förf.
skilling trotsigen fakunda traktens (3,739) vell gestes
byggt förfärt blifvit genom Ridderskofor Birkhans tillfäl-
kesfars inbetalad, efterhand ekonomister, i kraft af denna
högvakt, förfärt nämnda tomt N:o 1 vid Riddarhustorget i
gatun Lewallen, hittills inomhöör i am af Goda Gottes
fört i äger os. veder ekthanda förfärt aldrar eller i
arealindel oriförer adhundra quedat alnar, os. if-
varlelse den farvalla till Högvakt Ridderskofor os. A-
del: Finland, os. ejas os. högvakten förfärdigade
af vifven egenom, os. veder denna högvakt, förfärt
med ekonomister underförfat os. fakunda eige-
gel bekräftadt. Helsingfors råhus, den 19 Januari 1857

Carl Branner

Eric Ros
C. H. Cederius
C. B. Lindberg | Digitized by
G. Ekström
T. Wijewius

§:4.

Förordas en viss af Hantamars Soc: Adolph Ha-
ttin till ekonomister intressad, os. med konungsgulfsar.

Vad

Jedes tilkommne abt. innenfor Dals Hærdlande Thetten
klagor ofte om den høire af Stadsgarden Frederiks Råm-
byg den 8. september 1855 vedvarende atmenting for be-
tjunkende af de i Hærdne Sjømænds infanteri faneis
kyrkjeaffyderes pris i 1855, & hvilken abt ~~for~~^{med} ~~højre~~^{højre} af Landstykkelets latte trods refusjon for
den 8. November 1855, hvoriom en Majorstuen ansædte
sig inden denne paa Lutterups priser af kyrkje-
sæd til Hærdne Sjømænd: First Stalb. Hærdlands fortids-
ring, hvilken ~~gjedde~~^{hørte} til Landstykkelets landstykke
sig inden jæntre abten i andet abt paa sydvest af
de Hærdinger, herige land den afvandlingsvært atmentingen
sig stors arte (og jænes klage) fra Lutterup, Landstykke
punktus egen gledsiden fortidning: Jænke, hvilket land
leidt land med fortidning af den Geoptimal eks-
traen aufz, intet dog dem anhængende fortids, den
og Klæganden her et krigspolit. præcis beting af krig-
sposten vedhæftet bogen på alle den begrundet at jænke. Klæ-
ganden hænde tilføjes ad: andeling af af sin klæg
gæld jænke gæld.

Sedt han antyfaste, ad förföring i saken allarende
blefbit Kyrkoboklet offordad av af Kyrkoförvaltningens
mitten hertz ingifven jämte vädag ur de vid kyrkoboken.
med denna evangelisk-lutherska förfatning den 16 Janu-
ari 1853 biskommet protokollos, hvilket bege åfslutet äfven
med uppläggs, fäcknades (Lödberg den) Rönbyg, som
blefbit uttygd ad förf. uppläggings sättnadse för den
uppläggning: Galen Hj. Härdhels införas; öf. förmälde
Rönbyg, den 10t, ad. förd. han och dyrcte blefbit
tus enderaf den 23 september gifven ordet att
uppläggningens utgivande till Lödberg den Rönbyg.

4 okt hitta i Kagi
Pratade kafé med föd
ungefärdiga lämnade
fjärilar. Häftet varor fö
lde med egen hand

Hvor Kommerførerit Carl Willhelm Signaturis Sandman,
aldrig mødtes, men skilten formodes at være fra Göteborgs
Lagts, enligt egen f. g. postmødestifts fiktive kassa,
aldrig fyses regnskab over af kommersielrådet Sandman
kanvises til at formodes i Kortlands Wetter sijfne
oplysning i Göteborgs Direktion, ~~med hopp~~, da
at fysen her del fiktivt, da han vidt at Rom-
bys af jorden udelukkig affordet Sandman Wetter omfor-
med oplysning, han denne vinket, at han var et afvalst
i Göteborgs direktionen, men vigtig, da bøderne og sine famili-
er i heder ~~gjorde~~ komrat Görmans ad ~~sig~~ oplyser, han
Göteborgs kongeriket gavne formand. Tælften år i aften-
de i den ityglid Romberg vid Järest fiskhallens bude vid
tegna, bøder han aldrig fys end af enkel utstrakte fys.
Det besværlige var Riddare Brummer, som da var Politie
Borgmester i Stockholm med for tilfældet stort hundrede, at
Jost Borgmester vildt den ejigt, at utstrakte bøder
vindes han Kortlands Wetter sijfne artvarme: Igo
^{Ende ejendom for ejgenværdi opniget bl.}
manhus direktoriatet ad, at Wetter ikke gjorde en
ring på Göteborgs kongeriket anneds hos komrat befante
lig ejgent bude fys nogenlig lempas, fys bøde Romberg
^{utstrakte bøder ej fys}
omfader ~~vidt~~ blandt ejgenværdi godes med fyspermeder.
Ejigt end: bøde Romberg vidt at lempa, men bøde
se har ikke truk af.

Wihare entledes Rø, 2d, ^{den} de 2^o afbløb med upphævet
fjernest drifts opzipses teknica Pødens Gymnastikforening
fjordbyggen ^{var} i Gymnastikforeningens hænd, f. h. b. etage-
stæder, over Gymnastikforeningens bestyrelse, enligt vid
godkendt forhåndede, enligt Kongl. Kammertoggen 21. døber af
den 2. Sept 1794 og 2 at 2d. af Kongl. præsial den 15. Oct 1803,
førført bestyrelse bei en pris giv disse utlyste, idet kommet
medga' ad i respektabel late takken iførgaenstid bestyring.

ordet.

Brief

Hansden befalet, at det ekspeditivne i Jæder oppfordrede
alle andre jæderne opptreden i trøf, før de konkurren-
ser utspilte, fandt jente med tia fra området hørende hældet
gaa til utsalg av disse prototyper hvorfra han gav dem
i levert.

8:5.

V. 12k.
A. 12k.

Bjørnens Bog i København og Roskilde
møn, at Jordet blev Kommissar fra Carl Wilhelm Frederik Lund
mann, som jente Rødmannen Frederikus har oppført over den
dette Maendige fortidslag fra antikken, (af ekspeditivne tilspil
antydte) at tilhørelle dem af jæderne i os utviklede lande,
hvilket begyndt den 1. af Januar 1856. Majestat i kong
af år 1856 i ørke formale midlertid at utsalge disse arbe-
der i fyldede nederlag, men formannet ad høvligst
tid (også inndeles for land i landeskriftsels
tilhørelle) i dag (dag den 29. December) for Bjørnens
på eneste omvalt, at jæland af i dag
den 3. nævnevante Januar blifit freget af ofte
desværre, foruden Her Kommissar Frederik Adolph
Jord, Hænderen hjælp Stolpe at Hænderen hænkska-
via Hægemont, hvilket bort, ~~er~~ ikke enigst ve-
derhåndende emballer vurhåndet findelang efter tjægefens
kopper på højre fortid, intægta: Her Kommissar
det gaaet i fuldt fortidens tænke tjægefens
for fortidens jæderne, Hænderen Stolpe trodelsest tænke
tis kopper fra fortidens jæderne af Enke Hægemont her
som tænke tjægefens for fortidens jæderne, men fuldt
~~med~~ vurhåndet, ja for land Bjørnens genom Rødmann
vurhånden hjælp Carl Lindepion låter hit oppkaldet
de fortidslag; Ørke infans lag nu på oppkald Hænderen
Stolpe i egen person, at fra Enke Hægemont Her Kom-

Som Offer om Kongen, i fuldt af fullmekt, som ingang, men
Her Kommissar fra Gæld skal utblippe, uddelt omval-
de Læfted, prisbelønning, intygade, at han tilhøjer Her
Kommissar vedrig betegnet til den dag, da det skal
aajst videre denid ikke omst træffedes.

Hænderen Stolpe gav Her Kommissar, at Her Kom-
missar fra Gæld for øjen sin egenlighed midlertid i dag
begyndt sig til Sæbøg, men ansøgte Stolpe ad ej mindre
gør omvalder derom, at fra Her Kommissar fra Gæld
men ~~so~~ øjen Skriftekj fudemakt betro Hæderen
den Stolpe ikke fremmede.

I øjebro jæderne freget Hænderen Stolpe, at bækhæ
med Kommissariet af gæld over en under leppet af nægtet
ad. Sydenden nægt ejet omvalder for vurhåndet, ad
at de da ~~var~~ ^{var} beroble ad intægta din egenparti: nægtet
et, men afstøttet gæld, på gæld fijfendrige tænke gæld
hæder den idet da tænket ad galant præg, og, for
de begge ville begyndt gæld idet ad intægta varas of-
takket, fapæn ofte intægta allerede fortidet gæld, for
at men nægt afstøttet freget af varas nægt gæ-
nde: Andre, ja ^{viere de} andetid so on egenpart med
fortid intægtsende, tilid ad afstøttet ^{var} hænderen
hæder after fortidens oppsæde vægda var, og for
hænderen Hænderen Stolpe, prisbelønning, at de idet ville
giv øjen omvalder, egenpart formandet den præ-
la egenpartes belopp.

Her Andre Revision om Kongen freget sig, i Enke
Hægemonts øjen, med Hænderen Stolpe uti aajst afjet,
men ad Her Revision inde vidre prisbelønning, at ørke Enke
Hægemont præde tænke etygade sig ad intægta din egen-
part af i nægtet, hæder Her Revision den idet næ-
gt upphøjt.

Hedrömnde Fjys & därför träd af rät i Magi-
stoden

Befria.

I om (Bantiden) Stolpe av Dala Hagaens intillig-
nigt ad omvänt end det betrygt, hörde dets
expeditionen före den av vederbörlig up-
gjord förfaling af Magistoden ad härl. Idet in-
lägg洁特 a förstt redolog, fanns medfjet, ad
den han bemödade. Han och ega brygge fad i in-
ol utrikes handel i denna stad, men kände förra
läget ad fullt en officiell Magistoden, och
och med fad af 8 kop. i Report. förfalingen af den 28
okt 1837, angående (redologen) m... fanns i den
vet aldröna förfalingen, prisar ekspedito redip i
säga bemödade. Han och egen förfalingen af utrikes handel opp
den förfalingen belämnad, ad inom tio dagar hanfuer
annons fyrat hos Hov Kommunstyrelse Lundar annu.
ta sig åtta till förfalingen. ^{Befria} ~~Stolpe~~ vid Dala Hagaens stads
uppå tisigdels af denna afstipendiaträff, enligt af
vanderbörlig förfaling, Bantiden Stolpe tottisie. 32.
Sens tannor tio koppar fann Dala Hagaens staton
1.16/ tavar fijas. 1.20/ koppar f... & s... f... t...
fatt; senl. i off. Härkande Hov Kommunstyrelse Lund
men han undunderas genom Magistoden fijas. sen i
affärer i Hov Kommunstyrelse fad, för heller hand-
landen Stolpe i fadet af fullmakt iher. Han gick han-
ras fadom, idc däcent appfylldes tio vader-
märke lörde den tyngdiga innan. Janus blod
tis förmiddagen, da Hov Kommunstyrelse fad var han
läppen, idc ite af few röd färg, som han ge-
non färdigjute fad moderas underdelen. Hitter i
intillandet affärs, da Bantiden Stolpe av Antalet

ad tio fadens pi
fördär ändamål
uppförde magis-
toden

van Konot erod befat, i hund det Stolpe av Doktor Ra-
geman rörd, anmälte uppförde, med anledning konstens
förfalingens, ad andring ati (dada befat för doktor Ros
Hov Kommunstyrelse lämt medfj. Gräfliga befar, hörde,
fors uppförde af ekspeditoens förfaling; följder, om af
bepärande felfor, eller dets bortie lagren befalland-
tycke ombed, f... ingifvar till Länsposten härlig
som tio dags tider hörde, denna dag dock ordnat, och ja
det f... ~~hur~~ förfalda ondag den 18. oktober
denna februari blodet f... förfalda ondag, vid ifrånträd ad
dada befat ejest vaner laga kraft ar länder li efter
räddelst.

§. 6.

Förord. Hov Kommunstyrelse: lämt resolation af den 18
näpädes December No. 604, bestämd i Läkten Carl Axel fad
hur Hov Kommun styrelse
härlig befar af Magistoden uttag den 17 November 1836, han
igenom Läkten Götlund fadto till ~~om~~ f... förfalnd
ad alägg tio dörrar invid förfalndt N° 6 vid Ekspedito.
goda i portret Borger: denna fad; ofer hörde befar han
Kommunstyrelse förfaling af Åtta Stadsposten Carl Ed-
vard Wihl ar ydande af Magistoden, justitiefyret
uttag ar det protokoll, afhaf Magistoden befad af fad
f... vid f... inzag, af Hov Kommunstyrelse i ligur.
Bf. Gen Stadsposten Wihl förfaling, honom affad
i... hanfiet, allmora inzag, f... uppförde konstens
ar jante uniförder, hörde befat, ad fad hanfuer
ar offrid protokoll f... hanfuer tis Hov Kommunstyrelse.
ra inzäde: b... i... inzäde det ekspeditoens slägde
ydande: fad ar uppfad, p... fad för b... förfalnd
uttag.

befar

Bd. N° 1334
1856.

§. 7.

Förord. Hov Kommunstyrelse: lämt resolation af den 29 f...
Bd. N° 1352
1856.

bref
den December N^o 1300, taget i Indeconomis & Selskab
Wiborg hos Hr. Gouverneur af hof Capo iføv et magister-
tors afdag den 24. jældige November, i frøga om Han-
nes Frimandsværft i gårde N^o 6 i Indeconomis i gennem
Kanalen af denne gad, hvorpaa inførdes fælling af
Aler Stadtpastor Carl Edvard Petersen og gdrade af
Magistraten; Bt. han Wiborg overværdet en formue
hvoraf iføv brugt affordede fælling, so appellered
Janus jente akten i andet, Kønsfælts, og 17.
de Kærligheds stille til Hr. Gouverneur i parades
i bref, appelleret Janus bryllupspældes videres at en-
re færdende det gdrade, Janus Magistraten affordede.

§: 8.

BD N^o 1305
1856

Færdigst. Hr. Gouverneurs i landt rapporten af den 18. marts
den December N^o 603, taget i Indeconomis & Selskab
geog Jacob Palmyre hos Hr. Gouverneur af hof Capo
iføv Magistraten afdag den 17. jældige November, i frøga om
Palmyres ~~undsteds~~ inførde værdigd for anfældelse in-
fluentes prisrigtende i gårde N^o 10 i Indeconomis i gennem
Papegøjer af denne gad, hvorpaa inførdes ==
== (då med §: 7) == det gdrade, Janus Mo-
straten affordede.

§: 9.

For ordnande af certifikat ført Handelshuset
ekspans Tømmer, gylde hafpældes; givens Tømmer
& Klæder, edelsten intyga, ad brevstuen totakundt tju-
gånd quatu hispand fra hængende totakundt, hvil-
ke med hængende lærredet sit intyget fra østiske
ster, der blifit præsletter i bremmed firmas hæ, i
den øvrige totakundt.

§: 10.

Jældet i 1000 kr. Jældet et magistraten under §: 12 af protokollet den 11. maig
december 1856 m. f.

Inde Oktober vittagte befat, i frøga om blandt annat, atfer-
d. i Stadsbæren, dærel hæ, i påden Klar Selskabs oftelema-
de Døbes, ekstra Christina Selskabs gkygande fra det
af han Lene Selskabs styrkede bryllup, fællesg. nu
døde ande i i landt årgard; Det appelleredes døben
Selskabet, men befonnes udeliggende, hvorfor hæ antal-
nades, ad Hængende gavansensemblet i landt årga-
rds jente en tilkældende menial fra den 4. jæ.
Den December N^o 4304 tilfældt Magistraten ved fæl-
lig bivis, følgende:

At jeg denne dag blifit fællydigd. om ad den 19. marts
nægtommende Januar, vid fulgt af talan i salen, i frøga om
magistraten: Selskaps hæ, ad appeller Janus en-
de vælt frøga om midt gkygande fra det af hæ efter-
mi afhæd var Stadsbæren Janus Klar Selskab i følge
hæ i mængde bryllup, ubåndes. Tømmerne den 22. No-
vember 1856.

Maria Christina Selskab
Janus

Birthe
A. W. Mørkenset A. H. Kaptian
ufdt

Arbejdet bevis nu appelleres, hvorpaa øg. Janus hæ antal-
nades, ad Døben Selskab ved fællydigd. Hæ fra
hæ utlyded til pæde fra ant 1854, ad bryllupet ar,
i magistraten afstødes til følgende

Uppay

Som Janus endnu Selskab, ~~aflydt~~ ad fællydigd
Janus i id opstyg af talan fulgt, hæft sig fællygt
om i sag om han hæs infører, men af et bryllup, valdet
fællydt hanne prisbænder, givens et magistraten ifj
iog iad af hanne præsletter forhåndt ad tage døde
andet under flædig præsling; Bt. addendum for Janus.
Den ikke afhæd gylde hæ utlyded til pæde fra i

Fredags morgon förmiddagen förfogde Wilhelm Böttcher
den 10. januari 1861 det inzisitio, i sitt skrivstolar
med hjälp av förgrening och dels.

Tit.

Tente blygende af de vid Loftiga Smeds Dabatet; denne god tekniske protokol i anledning af min anføring om mæderifte i forening med Smed Dabatet, da den næste Råds dø 19. Februar December under § 6 af protokollet effektivt udtog, hvoriigen jeg blifte frekla med sin indstillingen fra Dabatet, efterfuldelsigt fraude.

sevis, far Rov Tel. jag önskade anträda om burskap i denne
stad & Smeds slantörkehet, då jag framförde min fullkomna
gepte förtjädnings. Tel.

27

Allorhynchites tigris
G. M. Botsford.

och hede Söderås till Jägersfjärds församling i allmänt
id ifråv Rapporten delat ut före den karolinska letterfesta för
Johning den 27 April 1856 för honom utfridat protokollet,
utvärdead ad Boston, denna förd: Esbo forsen den 10.
Oktober 1825, är till befordret vidfysigd. Namn och god bin-
Händelserna paa Söderås bruket utvärdead, en aldrig
ut Smedeboltsrådens här i Smedebolts protokollet den 3 av
22 May, 18 Jani och 19 December 1856, (ur brev till vid upp-
lägandet inkomtade, printas annat, ad Boston), han of
Smedebolts här: Goden utfridt jämställd den 18 December
1847, skriften uti formen Jämställd ca as en halv månad av-
sett hos frimurare: St Petersburg, Wring ar Källfors
ifromom vis minnes är en mänsklig varelse: Petersburg,
den 18 May 1856 infi uti förrymfekten förfades av
Borgås godsänt förlor uti denna (en förtalas of en bef-
ordrad förlor) (en förtalas förlor) (en förtalas förlor)

varde næpær, den 22. juli dagest man) anfodt Embet-
siden trætted ad fysidige meddelspøgel; hvorfra
at føre eti benærd Råd ^{dyne} bestyrt bleget, at Bøfni-
sug fift voldtræt ad af Lønne derpades grænse-
tatt anførspøg Embetssiden (den 19. følgende December
af gældende rettet i æret etlætit, og jæntedet
benærd Råd funnit opsigt godkinned fænsinde
af Bøfni "ad binley binley infot" fysidige med-
pøgel, da Embetssiden, hv Bøfni jæmer i opsigt ej
eje de benæppet, men for nedsæppes innand enligt fys-
idigdomme erfodis, præst indvigt pikkelse konue fæn-
sæppens nighed; fænæppet i fæning med Sæddembe-

to tickle me
in talking of
Boston's ~~dead~~
deafened you
answering me
so gently, etc.

Det har i Padua, till hertillet Carl Boijen författat
de enliga vanlij särskilda affärer. Dock bärde Boijen, som
förmått sig varit tennat av: dena beföringsförhandlingar utöver
Gudstjänst, innan han durned på egen hand författat
fader, hos Majestaden förtillsa givit utskriving om han
skap i uppmärkslade Landställe och Hovet; allt därför
dengraff att. Detta Boijen, enligt antekning i dokumentens
protokoll, genop till läder av enligt nämndaaf
giften.

Sedan detta har anteknats, tog eksterritoriala enligt
medlen under opevrigande; Detta anteknad Söder
Boijen undelst i särskilda Landställers författ, ad hoc, född
i Öre förra den 1 Oktober 1825, är till bekräftet valfogtad
fader vid godkänd konfirmanthuskungliga nödministeriet be-
hörigen kyrkobok, efter ad uti frihets- fadet ad Lappo
författ uti tydhet alldeles, fadet ej omvänt underrätt
jämför godkände fader uti de före konfirmanthus erfor-
digas allmäina konfirmanthusförfatt, är afergjort behörigt med den
kung, ifrån den 19 Decembris 1856 (af anteknande författ
fri an rödpeppars förmåndars förfallad), förfallat, och
medan obefriad, hos kyrkans förmåndar, annatvis affär
ad hoc i Padua sig undgåd, utan (annatvis annatvis
Läkarvisat) Söderbo ad, fadern har nu alj gjort, hos Maji-
steraten utvärda sig burfors i tydhet, prisförd eksterritorialen,
i prinsipps af 18. 3. lag. H.B. fad. Long. f. 1856:12
af den 27 Junii 1720, rödpeppars förfallad författ
till Söderboens ambassade brefvare att författ koncur
Gustaf Wilhelm Boijen ad burfors i konfirmanthus
i detta land, vender tillbaka till Söderbo, fadur författ
omgå för till fadens författ, efter ejst bestämmelser, att
författ intresseraaffär till Landställers författ, och till
i fadens undervisningsloge, i förlatlastigat till inför, en-

lägg uti antagningsaffär till Paddegafer brevets mabel förf-
att, fader vederhäftig prisar borgar för hans utstyrde
till koncur att Padua under de författ konfirmanthusförfatt
vid författ af det författade underrättelse brefpapper, inom sex
veckor efter utgångsaffär till registratur in-
komma i bekräftelse bärde borgar att vederhäfta upp
borgmästarens prisförsäkring af den författade affärerna författ
till eksterritoriala Söderbo ad hoc mabel, lässande författ, att
principialet gift författ konfirmanthus. Söderbo borgmästare
underrättelse är koncur att koncur utförlig.

Detta fadde i eksterritoriala underrättelse uppför
ad efter affärerna aktis Söderbo underrättelse.

§: 12.

På original af Skövdebörsen, den, genemtak en
lixt Magistraten protokoll för den 27 aukt 1856 November
§: 18, erkäicit rödright ad underrättet af innehavare
de år 1857 för till i Padua till Söderbo eksterritorialen och
en kyrkofast, eller fäktmästare i särskilda, författ N: 108,
fana eksterritoriala fäktmästare koncur att denna fadur
rödright ifrån att Söderboekspedition fadur W. Boijen
äfven i särskilda vitter, koncur till Söderbo
konfirmanthus intresser. Detta författ fadur författ
i Padua konfirmanthus, innan äfven tillskrift författ
till i världen.

N: 12

I värvar af Rende Stadstöffelen Carl Edward Winter
fördrogs koncur generosum: laret uttag af den 12 enne-
vande förra, gifte på de beför egena af jorden
N: 2 id Lilla Robertsgatan i gamla Stadstöffelen af
dena författ, koncur Rende Revision Aleksander W. Boijen
författ anfört äfven konfirmanthus den 25 aukt 1856
författ i världen, konfirmanthus fadur författ slagn
uppgift åtalen
af Stadstöffelen
Winter,

B.D. N: 48.

ej mindre vid vete af den obel gelper ad man calme
med denfora notage nu genom adctionem tunc gerda brad
mura af tegel pris angifande vaggar affeltinge helspe
spel uti det vid Trelantiga torghed beliggen boringshufv
affa i beridt gärd, konjunktur grunden vid enaklanda vi
te förtjänste, ad innan den fölunda fiscerifra finandis
gen pratt fullständig, givet anmida eller lata enda be
gynna fannas spjäl, os sät vid vete af tyggefem nobel
beridt angat ad innan utgången af juli manu invaran
de i 1857 idk allenswrigg alla uti gärdet befallt
ga vadratek med vigt of de uti 24 d af kejsret all
manns byggnadsordningar af den 18 decr 1886 uppgifwe ad
festa annat, os förra det ed i gärdet anmäkt
manforsakar tea vanligt tak utan buntverning, Os
erfor vid upptagandet ad denne Lantbygden latit
genom desa anförmade vifly förligor vid Magistraten
mycketvärda förhänden, dock fastland, ad tiden för verke
förfallhetens af hand os förraundade fiskoppefri frind
nato utif Lantbygden blefint ultiocht tis en mind of
tar det desa ifrågavarande vifly vanlit laga broft.
Os i Magistraten juvisse slägts ad hafva viggande tis
lyal ifly förgivandet af hand förraundade fiskoppefri land
ad den Lantbygden skriften annat, vir det samma
blifit tis bekry vredalligkiflta befordrat. So oflyt blefint
Lantbygden vifly Magistraten tilljord tis hörnum ad
efterordet, vredborandes försäkringarla fand pif ad den
som lyckas ofritytta hifpens med patientest benn os
lager, so det gfer, os enad ofyfier en nobel 16 kopek
gelper hifla drifin undre tis Lantbygden införde. Sist
gen är ock avsnöring gifer at den vid Lantbygden
vifly nifpyside, ad den gfer saking inow toddis daya
efter delföndet i underd'right gfer anding hor Kraus

Kjöpstadens ekonomi.

Såra lida entebets pif Stadspflebas Winter tids of de
i ekonomiatur.

Brief.

Jente det denne gvaronius, ekopparten i oflyt gifte upp
oflytta glosa frugor os förfianke offirer uti huf tis jöder
ben gvaronius, finner ekopparten i offirer i den ek
ekopparten slägts annat, gäldt uppfatta enda tigd
Lida förlor intis den tideren den 4 röförmanna ekoppart blef
han tis gvaronius, so Stadspflebas Winter, danc
mellöd eger apotekar viflygångsten af den gvaronius
ens ifrågavarande uttag, bi g färdig i inför ad
so tis ekopparten denne iabnads. So i inkandet
effates.

§. 14.

Fördags en af Handelsbokhållarens Tom Hævelid
den 14; denne visad hif inifper at tis ekopparten förd
vifly af förfia lycke.

Tis.

Herr Tis. fajtig utjuktad arhur ad vade antagen
tis in al stiles handhand; dena hadt gant ad ifly
tis affende vina bryfpa; Hafva fajtig bryf pa
detis af vederbörande pris, tecne vifly ofly min gva
partid gant betyg ifjan Handelsporten i etts.

Franska vinkedruck

Tis.

iflygångsten
Tom Hævelid.

Tis dena anförding befans Södera Lägen fijt
fogande handningar:

Tid pefboris i vifly spjäl, som uti oflytta gafe
förfaling af Lantbygden under Rantins lycke fö
lante.

"Bevis.

Ad Handstads Jakob Wesselin sfn. Handels Bodkin,
laus Johan Jakoboff Wesselin a. född: Fredrikshamn
på d. 21 Feb. 1826, av utvärdeat att han belönades för
sin Religionens bok bruk; var boende i Helsingfors
intygas. Helsingfors d. 12 Januari 1857.

Paper Nikolai Popoff

(Kyrkspis)

Öfverof af P. Rastian"

2° Ed af Handstads kör i pater Teodor Kiseleff utbä-
rigt brev, af främre innehåll:

"Ed Handelsboden hos Jacob Wesselin condic-
nemus hos mig den 10 October 1847, ad han under hela den
tid utmärkt sig genom vaktighet, pålitlighet os. god
uppförande, samt af sin värmedom till vinnandet
af biskop Jappon in- os. utrikes handels i den
stad, under härmad p. begravas intygat. Helsingfors
den 12 December 1856. Teodor Kiseleff

[sigtet]

3° Ed i ryggen språket affadat börj. som: vidtagit ifrån
förfatning tycke följe:

"Öfver.

Handels Bodkin hos Jacob Wesselin har varit uppfört
vid min afståndsskrift man handel ifrån den 12 Fe-
bruari 1847 tis den 20 October 1847 os. däremot uppfört
till höger, intygas. Helsingfors, d. 7 December 1853.

Eduard Kiseleff

Handels kör

[sigtet]

Öfverof af P. Rastian."

4° Ed betyg af främre tycke.

Ad Handels Bodkinen hos C. Wesselin, som föddes
8° Oct. 1849 tis dato begravnat han varande Handelskör
samt den frikommuniken Lövånnan, utan befridde spri-
ker, genomgått fullständig kurs att artillerist os. det därför

Fältskära Bodkinen, omni han i dagligt berövades in-
gång, samt uti föd uppförande gift prof af glit, arkijs.
forn os. humanit, varunder han nu till vifteintit ute-
ad Connatt.

Abo den 28 oktober 1858.

Edvard Petre

Tysklands f. Handelskör: Abo.

Öfver handskärans uppförande pådala Majistaten vid
förgående

Breflet:

Han ad släggas sitt inflytande i de förfat, han har till
in- os. utrikeshandel, öfver Söderland, ifrån han till däret
fullfölja, underga färlor enligt af han Kommissariet
Johan Henriksson Lindström os. Handstads Jacob Magnus
Tönnander, hvilka däremot slott af Magistraten förber
till examinatörer hanat förför ega ad, till följdent po
annalist af Söderland, till färlor utgåda tid os.
påller, därom Söderland, han bi givit uppmärksa-
mhetan inom en mindre hörn, egen ad understöd af
min Telmanen för färlor Fr. os. utrikeshandel
Församling han Kommissarie Justus Ottolén, in den Råd-
mannen Carl Henrik Lindberg, ^{låne} ega ad förlöft
biöpfer os. hvilken Rådmannen Lindberg därför
tukommis ad fina poststolen, han ^{låne} en manad efter
calamiteten bin till Magistraten tillkomm af Söder
land in komman; Vilande Magistraten därför meddelat
dare yttre i Galen. Det ställt Söderland, han är
sådär i tillfälle, os. detta begrundat underordnas genomsur
folks utdrag.

Tysklands tillkommsten Österbottens förför an-
ser sig upptagna & vad Majistaten poststolen fin-
ner till att hanat i Majistaten os. Rådmannen
new Lindberg förd poststolen, men ordinarie
vittgo os. åter fina funktioner, os. Majistaten
Johann Wesselin intyglit.

Fjärde
C. No

§:15.

Ur Författningsprotokollet, till annonsation av betalning:

1° Ur expensfondet: Tjänstefond medel 10 kronor för årets led.
invoicing;

2° Ur officiell medelsfondet: a) För medel 77 i kronor, för lega-
la annonser: Sveriges Allmänna Tidning 1856, os 6) vidare res-
bet tjänstefond för varvskrav, enligt Riksdagsskrift nr. 9.
R. Lindströms räkning från den 31 December 1856,

3° Ur Allmänna utgivningsfonden: fem medel tjänstefond, för
recension till Tidning, enligt Formannen C. Norrtungs räkning af
den 12 Januari, och 6) tiof medel, och felpor, för hederlig afstånd
isvagar, enligt räkning den 3 Januari utefter 6/1 Björklund.

Et jef följande ännu ejt Borsmässan
at Riddar Brunnur äfven till R. G. M. os. s. f.

Borsmässan Bursmässan inty utformades. Mag

§:16.

Som vidberörande tillvaro till: Protokol af Utbyggande-täktet
gen, jämte Majestatis befall under d. den 13 niof-
te December, nuvar. det inlejt underhållig rikssamling, i delen
av Utbyggande Best Råd Lärinn underrättelse befall if-
ver den spemriven i hant den 28 niofste October pafra
nug, i föra om tredje församling i Lärinn ad Lär i protokol följ-
de: Borgs universitets år; förflyttos nu hantering
ne i detta året; Rikssamling beftöts, att det Majes-
tatis i Galen affärnde underrättelse utlämks, falle
& uppfad i brief, så förd Jon Lithographiden utifor,
jente främmande handlingar uti affärnde Genreförer
gårds till den spemriven i hant.

Lärinn-täkt förflyttas etc.

BD N:o 1503
1856.

2 brief

N:o 1857 den 21 Januari; onsdag, kl. 10
förmiddagen Sammanträde i riksfet; Adress-
fors till Registrat. Officeren utnämndes författare
Borgmästaren, Riddare Brunnur, Rida Rönned
num Ros, Cedensius os Lindberg Janus f. Åkerblad
Lieutenant Norblom, Stiblom förf. protokollet och
föra fram ordningar, i anfönde till Rådman-
nen f. U. Handikas Rimborg af officiell ange-
lagtthet författna främre.

§:1.

Protokollet förf. den 19 i denna månad geskrivet.

§:2.

Utdragnanden Regement, som innehar ~~bestyrkande~~ förfat-
takringa områdetiden N:o 2 vid Bergatan, os Farjanbacken,
hos Sofia Loftson, som innehar den läderpräglade tomtan
N:o 9 vid Gamla gata i denne pl. os. Källa, enligt eko-
spontans den 27 förra December under 4.5 ordförande befall,
fölat sig kontrakt i förra månaden den 26 i denna månads
förs. att förl. af Hans Nijs. Majst. vadja Genreförer
af den 25 næfaste November, område utbyggandet
i förg. tomta os rägra anta i Gamla kvarn med genomskrift
Lärinn, Rönned os Rådman af denna förd belägna områdeten-
tan, men gans etd af stadsbyggnads befattnat omräckning
beflytt uti enklaste offentl. tid uppkallade till idag,
envalts nu vara i skjortatens förm. Hafva
de förs förtrode os undersödade och innehöllit af
berörd vadja Genreförer.

BD. N:o 1507
1856.

H 124

Som vidberörande offentl. konstaterat ärmed besöende
p. den området, som, enligt ekoprotokolts befand af den 27
december förra året, lär i Galen hafva gjorts
af Förf. Stadsförfattn. Genreförerens förtroende källan
den 3 niofste januari.

N:o 5.

Frau Rittmästerson i särkommunens b. f. Järfällie
Borgmästaren Rödmanen Beckman spr. ja
Herrn Rådmannens Hjälte av Söderby fast
b. f. Rådmannens Vicksundshöfdinge Leder
holm och Stenäs, Kyrka intago plats i den
grönhet, somt Licentiaten Kirhans adjunk
tion ha följe den upphörd.

Plenum.

~~ST:3~~

Enligt listor af magistraten under §: 16 den 29 september
December föddes bekräftad, i fråga om hämmering och skyldig-
hetens utgående här i landet före det med den 1 auktoriser-
ade Oktober, hafte jordens landstadsförbund bekräftat, att det
upphörde före ad hvars öppnande av landets städer och ja-
hant vidare förflytt. Det infinner sig nu på upprop bemöda
formen och vissa formens enheter till ad Järnmanabot antal
av sid gaff förstas personer, förtroende af formens sällerna-
med Carl Norberg.

J. Paul Görl, förelade de enkänt, ad de sida
vissa bepröva fysioterapin genom vad vissa av alla
unge åt sig den i dag förfogade fysioterapin genom fr. Knutsson.
Ors, ensa sedan finna en uppfad om nioårs tidsford i en
födning från Överläkare Görl, uppfades fysioterapin me-
nigen hand de tillgåcklighet, i det de flesta ifrån
fr. Görl handlade vagnar och istaga sig urformade
fysioterapit, hvaremed allt utel af finna formen os för-
nemheten föreläts sig därför rådande förfogels
öppningarde.

and making King George understand his trade of;
By joint des chaytistes proposés ^{peint} ordoné late gravé
and fondez au commencement d'auant le myle de la pente de
la Porte de la Cité de Londres au commencement du fle.

No af dem særlige ender, der vognet at opnå
sig konførmes, gennem eksisterende fælles forordning, hvilket
som prisbeløbet sig bestemt er, måtte hvirke højere
sum, end jen for Gaden oprettaaede til onsdagen den
11. marts næste uge. Tidspunktet, hvilket tils formiddagene,
så de øvrige ad, hørte gennem et forberedt antyd, til eks-
isterende i kommel med forveg i omnet, således at
ville sig af en Gaden formai begyndes. Sam-
tidsbestemt opfaldes.

Japitie Radonnanal J. W. Handlaka Kha
Beng upakorn arb intay side Gate i Skagi
Korat.

二

I dagstidens plenum upptogs den vidare utgåd
det avorde om Petrus förslag till gränsbordet, särskilt
jouvert ledet den 18 auktistiske December under 4.5 af
protokollet; Det informerades om Sveriges pris upptropat i Sigtuna-
re Skrivelser, offentliggjort i Karolinska akademien. Sigtuna-
akademien höllt sittion i Örebro, där en stor person, ifrån
Jens Sigtunarens Celler gjorde den beröte, Klerkens-
son Adolf Fredrik Ehrenlin, men Sigtunans Lindroth, fann
jou att Sigtunans begrundelse utställdes, fader ledde hantis
blifvit ^{förson} ~~med~~ tillfogat af Stadtsjötinters lycklig Adel Wulffson;
i närom af Stadtsjötinters Ordförande Blomqvist, enligt hant
Wulffson, fackellad, intygade; Det emellertid af honom
huvudet Sigtuna Lindroth, för borträta från Petrus, also
baserat af Stadtsjötinters antrofips.

Sedan föra protokollet Signerat uppförd, Lärdes de
tecknade Regeringen och Regeringskamrarna efter den
informationsförfatning. Dåv. anm. att, att bordet inför
vid Kungaforsen vid sönernas förfatning, är
utvärderat att
de af Signaturerna förfagna tillföret att genomsöka

Ad N° 1228
1856

Sådan vurderende afstund, også registratorer indigt
at i Jæker inden iføreligge ad podens Alte, hør.
først enest lemnede bemand paa ordene forudgående
Jækt overdrivende, ærkeinkallade, underudkaldet, ad
de i Jækt til komme ad erklæret del af abegifta-
tions jævndende i samst.

10:5

Protobothrus for *deletus* York 14 (convergans) Janovi juniper.
xxdec.

四〇

Året d. angående hafvise: at uddelsskriftene vid Hafvæ
Auktionskammeret, som Kompagniets prisvind under d. 8. des. 18 i den
na maaende, fjerstogs nu åter till handelsgang i Registratoren
plenum, og i sponna sig, på uppdrag, Schintersen, Peter August
Blæyer, som nu intremmede en medlemtid dag atuf Skandia-
dene, Frederik Frederiksen og godfad Peter Stenberg, Topografer
omnibens Johan Frederik Guldberg, Litografer Peter Løgstrup,
Lærmedelsmønnens Jørgen Wilhelm Engström och guldmedalsmønn-
saren Carl Pictor Teller attemperat i Breskafft, hvilket
pris den handelsp. ad konfördigheten vid Auktionskammeret
blevne upptrodt d. 7. oktober, sa f. d. alla at alla pris en
ga i fullt bogen pris töstaften dockanda mbel. af de medel,
utan i denna egenstap komme ad omhankelighets, samt pris-
vindet sig at till falle gældet den vid vedröring nödig
uppkommande balans; Bl. befarne, att Notarie publicas
i Peter Meyers postskrivtorerant Jacob Wijenius i Breskafft
i d. dag teknat intyg derom, att konstalte kloftesmånd egen-
ständigt undskyndigt desfamma Jacob ias vederhifte
pris hoad de boyat.

Tidigare, förevarde Schleswigska hantverk, ad han
i arbete för vikariatet vid snickargatan & kyrkoherden och den
med förmåga att i befordringen vid Akademien kommersial, fo-
rader i d. för allt femtioendes års [50] af ^{de} sjuades
vikariatet i Akademien genom sambandet upphörde
det egentliga projekt under vikariatet uppkommande eku-
tionsprocessen, konceptet komow tillfades ad lösning af en
i ekzistens.

Bellotis

med godtaansse af den utaf Schleswigske Schager

injäfva ~~lämnad~~ till borgen, präfera ekspediten färdigt
för den konon. Schatzman Skager att tillståndet befin-
da ej allsakt mässlana, utan en kafser och denna före-
nade notarietyper vid Padens Auktionskammare, hörde
Skager ej sig tillgodogjuta från fastighetsdele af de genomsök-
tione under hörna inflytande auktionsprocenter fastalij-
gen ad detta ej ligat till prisförändringar tills utgått efter
behandling; därför i intressent offrads.

Arbete
Kvarnholms

Sista Skager i sitt arbete, besökte ad genomsökt
vid Magistraten för att han gjort: Finlands Allmänna
Tidning uppmuntra kungliga Jokänds ad iom trädde do-
gar härför till Magistraten inbjuda bokslaget av en del
videstred äförsida omständigheter om ~~en~~ ^{en} sista
förenamn hörna, hvilka komme ad bryder härdas
för sig och äförsida mässlantypten af en idonitell, fast
kafser- och denna förenade notarie uppför af en fun-
detel utefter auktionsprocenternas i avrode; Och
börde just nu sätta sig om kafseritypen injäfva sedan
läftig uppför borgen.

57.

Efter överläggning i ~~Magistraten~~ plenum, avgjord
att ingå i upp för ekspediten färdigt färdig ut för-
ordet, ad det härförst flera åtta vederbörlig Doctorer
fr. Padens Auktionskammare ad ord brytas och
företas af kunge mässlant inför protokollet givit alla
hösten likanad ~~tiden~~ underlämpa om tiden el. hallet
för ~~lämnad~~ lämnadet af de vid Janus auktions
företräde inrop, Och bort vederbörlig Doctorer färdig
mövand vid färdig lämnad. Genit, färdig kontrollert, före
^{lämnad} ~~lämnad~~ ~~färdig förfat~~ och Auktionskammarens Doctorer uppför.
I siffrt ejdor den för tiden tjänstgörande Doctorer
tjänst, ad kafser iel. på engång finge kafser om

A. 58.

hundrat mena id. hufvudstad 1/1000 mbi julför, han
fins åter bortel hanne borgar förgående uppför föra-
var af Auktionskammarens kafster, in Härlingsla-
ne distrikts till kungen Janus Doctorer och Om-
handerhafte en mynt samt han borten död, han
hade det flera härför till Auktionskammarens
afslutat uttag av sida prisför.

58.

Pi framställning af b. f. Justitie Borgmästaren Back-
man, besökte, ad pi justitiefas belägnad fram
till Auktionskammare i Padet uppför en förför
kafsa af ekspediten färdigt fört vidigt antal le-
gor, ~~hufvudstad~~ ^{hufvudstad} ~~lämnad~~ ^{lämnad} för det nämnde året
finer, fast Auktionskammarens Doctorer ~~lämnad~~ ^{lämnad}
hufvudstad, alla pi förför ^{lämnad} uppför till tiden
Ridderen i R. 59.

Nr.
Januari 7. 1792
14 Jan

Tid sättringen upptog ekspediten nu i plenum
se under 5. 7 af protokollet den 14 inomrund Janus
i hufvudstads förmönt året, enligt Hantverks
Mästare Frans Julius Brenner's enhallen och nio
af ordning finde ~~lämnad~~ ^{lämnad} färdig, for ad huf-
vudstad förför förgående tiden tillkommit i Ronneby,
Paden härlinga holme, Genit Hantverks Brenner's
enhet inloppar, Och Padens Magistraten o. fö-
reträde.

Uppf.

Han i ekspediten kant är, ad ifråga varande ande
lämnad numera, uter Hantverks Brenner's förmönt,
besöker ej i Janus förför, in 8. 7 han omfann tillmed
sig Janus uttag, os. med effande åtmed en el. offe-
ren Alofto härför, präfera ekspediten färdigt fö-
reträde förför, omfann förför medföljande uti avdelningsförför

lägenheten, ad han för tiden fann ut med den/ han
si innanför år 1857 intill annat tidens utgången af
nuvarande arr. Läroverket ejer ejr lägenheten till föd.
Kungen inbetalat allerede halften af det vid lägen-
heten California upphandat årliga ~~med~~ penningar
~~med~~, som är ~~med~~ betalat offentl. årliga
med (Frugt med, färger, ~~och~~ ~~med~~ ~~med~~ ~~med~~ ~~med~~ ~~med~~ ~~med~~ ~~med~~
penningarna till 10.10. sabel färger m.m. Detta
de debet uttaget efter enligt afgörande, samt ha-
des detta derom fastställt underskrift.

§:10.

Som kungl. tjänst vid akademiens hantverk blifvit
ledig genom före innehavares den 10 augusti denna
ber vanna beförda till Rådhusaktuarie, för befolk, ad
genom enligt vid akademiens för att konungl. i
Finland allmänna Tidning uppmärks brygde. Eftersom
ad vissa trötta dagar hänter sien af bokförf. vid
restid istjälke afgöringar om kungl. tjänst till
Magistraten ingifvit.

§:11.

På afgöring af detta Rådhuset Alexander
Löwin fann akademiens förtjet utnämnd ad fö-
rmare Kronen ad varor — ordinarii Rådhuset vid
akademiens och Rådhuspräriens : denne post, sien
af de trevne ledigheter med rödighet ad dess vid
dervid attjuta de afgifte ~~läg~~ ~~med~~ ~~med~~ ~~med~~
med jordan fylla enligt lag af gjefningarna utjel-
jande formar. Förd ad id befördenge fu: givit,
förlänge han sy: aytet, enligt af ordentlighet fö-
lauer, sien formar bud ab befördenge belägen
uppgifter. Förd i sitt aytet förfon en rådhuspräriens föd-
tjänst ej flickor. Det gäller Löwin siondane soga
de omförsja uppmärksamheten vid dennes Konservatorior.

Uppf.
Kungl. S.

At hos dets tjänstman; Kronen allt Lövin, inbädd,
underhållas jämte det Kronen förfärdigade ad framför
hövpades annanlig sig till afgörande af tjänstet.

§:12.

Seon det hantie afgörde uttaget intagts, upps-
pads underhållas ad aktur af adage akademiens
av 19: denna vänad godade uttag, i anledning af
Handelsbokhållaren Carl Olof Linströms afgöring
om bokförf. denna post i in- or utrikes handel; men
ingen kom härrut tillförlats.

§:13.

I akademiens plenum fördogs en af Rådhuspräriens
av Tolystolhållaren Rådmanen Herman Josef Crohn
utif i denna månd. Det ingifvit hantie öfven upptänkt
vid datus tolystolhållare under nämnde December må-
nad, jämte vinnne denfannas bilagd guiderup öfven
vadstid levereringar till Rådhuset af törligen et-
handa årlislofva sabel 78 koppl. ob till löganterings-
käfan af fyrahundrafemtio sabel 82 koppl. Det fann
kalkylat besvars annarskringsfri, för befolk, ad gitter-
form, bokförsjer postspack, gäller till Rådmanen
ärspakas.

§:14.

I akademiens plenum fördogs Hov Guvernören:
sinet resolution af den 24 afdelade December R: 1385,
fogad li aktur, vinkl. denna post Alster underhållas
beför öfven Hov Guvernören uttag af den 10 afdelade
September, i fråga om fördt förgörande af rådhus-
präriens öfven datus afgörings-, byggand af enförd me-
det posten, öfven hantie besvar Hov Guvernören inför
der Magistraten till H. Maj:t i undantet fack
skriffliga förklaring, Det befolk ad fylde förläng,

Bd. N:o 1384
1856.

2 bref

uppfad gäfva Maj:ritetens briefkappa till vissa, gäller,
äföregd af samma; samt, att svarande skriftpkt till
Herr guvernören infandas.

Lämnats i Stockholm den 20

Förberedt
C. N.

N:o 1857 den 24 Januari, lördag, klockan tio
förmiddagen fanns rörelse i rådhuset i Helsing-
fors till Maj:ritat. Officiell utnämnd Lästare Prog-
nepen av Riksdagen Brorsson, Politička Rådet
Roo'ck Cedervius, Finskti Rådmannen J. M. Hans-
son, Maj:riste Öhrberg och Politička Rådmannen Lindberg.
Protokollet förfas af h. f. Notarie J. C. Sjöström Stockholm.

A:1.

Den jämte denna uppfördes N:o 1 av protokollet för den 21 decembris.

A:2.

Ur konfidenzialt i hären lästes, att från det med den 21 i denna mån-
ad ifrån Herr guvernören i länet het ankommit till Göta, under N:o
55-65; somma särskilda antydande expeditioner, af hvilka N:o
60 och 63 sätjtos bort vidare före dagens, men försatta nu uppförda.
Tc N:o 59, där guvernementets resolution af den 20 i denna mån-
ad Januari N:o 106, konungen införde underrättig förklaring af
Finskti Rådförbundet Guvernementets Förbundet mellan, i an-
ledning af hertige Oscar den 1:e Riksdagens Carl Riksdagens över länsholans
befordrade underrättiga bespis över Riksd. Åbo Rådförbundet C.
politiske Rådet, gäfna uttag i det enda beredne Rådförbundet
utframt vad om bestyrkande, Det bekräftas, att gärdar förla-
ring, gärdar och likn. upphöras underhållas till samma delar med ge-
nombrygning och Maj:istatens infodlade färdigställande.

Bd. N:o 57.

Kommunikationsrefutation:

Möbleras Finskti Rådförbundet, Herr guvernementets Förbundet
Förbundet mellan, hvilket det ärtigt, är inte of gäfna underhåll
ver, att inom dessa delar ifrån Maj:istatens rörelse till Maj:istat-
ten ej särdevis i gäfva sin till Hertige Oscar's Maj:istat: i
medvindighet gäfva Finskti Rådförbundet ifrån sannenstående
bespis, en likväl ärtuppan detta handlings.

Tc N:o 64, där guvernementets resolution af den 19 i denna mån-
ad Januari N:o 109, konungen införde ej mindre underrättiga fö-

Bd. N:o 64.

No 6

Klaringer af udmeldende Skrivembets, idt underhåndt gba-
de af Magistraten, i vedtagning af Sniidarmøgden Carl Johen
Boylels underhåndige udstilling over priviljeerne i en mæbel-
fabrik i denne byd, Det begrundt ad, hvad gælder i fra-
den uaf magistraten afgjort, underhåndt forklaringer der
skulle indførtes med hensyn til kompaktens og genstande ring
at Møgts enkelte fælles følgende

Disse kommunikations, refutation:

Ved

meddeltes Åldermannen for Sniidarmøgden hi-fabrik, Snid-
armøgden Johen Gyges Lækk Jant Tapetpræsidenten Johen
Strøm Galleski, hvilke det afgøres, idt ikke af tapet mæbel
fælles på den konkrete, ad inan en måneds iforudset
hvor den magistraten inkommel. Lækk med Sniidarmøgden,
ført galleski mod sin øgen, Tapetpræsidenten Lækk og
Tapetpræsidenten Galleski til H. O. H. K. H. K. H. K. H. K. H. K.
gjort i underhåndt fælles forklaring over innenlands di-
finition Janit ad hæder etapeller de fa. Sandberg.

Det. N. 85.
1857.

B. N. 85, der givne indmæltes nemoral af det 19. mærkevare-
janeri N. 85, kontrahentis Magistratus kommanderet af Rådhus-
mænds ejendomme mæltes, ad Jan Etter. Snidarmøgden
præsident C. J. Etterland, hvilket varet færdet ad velgøde
innovante des mæbelstuefirmaet hi-fabrik, nummeret vare-
land ad fælles tapetmæbel fælles, so back Stadsråd N. 85
Trosser af det 16. dennes af tapetpræsidenten gjort færdet
ad i føllest afgjordt at nærmere des mæbelstuefirmaet hi-fabrik
info de tapeter, hvilke tapeter stævne børde døbe blif-
ve anmælt, afgjorad ad det i afgjort kompletteret børde ma-
telænge; B. 6. tapet, ad Rådhusmænden Janne H. K. H. K.
underhåndt at afgjende bøf.

Bræf

Hvænno det lagde befrielsest omvalte opmærksom-
hedsstørrelsen gengi kommandt fælles i de delske antydels
styrke, Jan under Rådhusmænden bælge bæf i afgørende

dag, på hæmpet vittigga.

A. 3.

Det vidste afgjort upptog et magistraten nu det andet 8. 7 af 1857
protokollet den 8. næste December h. d. d. forentes ad hæmpet
i dag upptjekkes afgørelse, angående idt af hæder Stadsrådene §. 8 d. 7 Tekr
Carl Etterland Rådhus mælter Hæder Kommissariet ad Rådhuset følger
Henrik Boylels afgjort mælter en afgørelse fra et magistraten af
fabrik byggeværkstægt; og infører sig på uppdrag Hæder Kom-
missariet Boylels, men Stadsrådene Etterland, Jan Etterland
også afgjort idet omvalte ad enig forment iforudset af
magistraten vedtækt tapetmæbel fælles, bæfnes afgørelsen atan-
værdt fældet.

Det først protokollet; fældet blifit afgjort, at Hæder Kom-
missariet Boylels nu (der afgørelsen forenede twært, ad
det forhængesamt, i hæder grund nu ifølgearbejdet (betegnede) og
blifit afgjort, at Hæder Kommissariet under følgende
tapetmæbel mæltes, utan ad hæder bæf på nogen fæld
hæder varet færdet, hæder Hæder Kommissariet afgjort
at følgende ejde varet ad enig fællesbæf til fabrikken
disponeret over fældet grænse antydels hæder, ad Hæder Kom-
missariet, Jan Etterland, bæf 8. næste December mæltes
af tapetmæbel fælles i afgjort omvalte af tapetpræsidenten
Janne Etterland, hvænlig afgjort, ad, som Hæder Kom-
missariet vore gennem ad inførde bæf mæltes
sæga i fælles tapetmæbel fælles i den øvrige grænsestæder
Rådhuset Rådhuset Pantern i denne byd, hvænlig
nu vore under arthe, so hæder Hæder Kommissariet
det fældet fældet fældet fældet fældet fældet fældet fældet
værdi, bestemt hæmpetfældet af back ad tegel, ført i

hallen forende uaført i præcavante præfessionelle heder
på denne sted og til høje deler i den Kommercielte
Konge Tomte H. 1 i grænset Balto, hvorfra den Kommerciel-
ted under brugt et modifor et træmøgning at er hærbrygged,
men, som anmælingen blifit gjort emot den øvrigt oppfør
hærbrygget, ja ikke den Kommercielte enheds en lig.
End nu des bibeholdende så lange bygges arbejde fortæller
den øvrigt nægtet mindre høje om bifa højt, som til
et hærbrygget der gennem deler lige i den Kommercielte
tomt findt ikke nogen faste del af Kommercielte
hærbrygget var under restring.

Som denne højt blifit oppført, viste den Kommerciel-
tet af at i Magistraten

Befrielse.

Samme d. 11. des. 1839 fandt præsidenten af i Salmed
af instrument over den af magistraten i andet tilformale
form, oppførelsen med vidst at gæld den 1. desember den
2. følgende mandag Februar bliver til foremidagen, i Stad-
tskepalæet Helsingør, hvoraf hærbrygget indføres ved hjælp af en
egn ad gæld hærbrygget indføres ved hjælp af en
træramme, hvormed den gennem Hærbryggets hærd af magistraten
anbrændes, men den Kommercielte Borgmester vil da være
hærbrygget intet af den mængde gælpen. Dern. Klædes

j. 4.

Den 12. des. 1839 af den Kommercielte Fodbold Adelie gæld, som
på oppført den hærbrygget, fængtes den vidst at gæld det under
d. 1. des. 1839 ved den 17. mængde jævnlig hærbrygget forenede
sind og palæs hærbrygget fængtes, samt deler av den Kommercielte gæld sind, og ved den Kommercielte
i dels hærd, ved hærbrygget hærbrygget ved den Kommercielte
Kommercielte vægter enfort, under hærbrygget, at den Kommer-
cielte gæld gælder ved følge af teknisk præsent, ifal

W. 17. 4.

Jæn. 12. 1839

Denne mængde i medtaget indgår af titellets gæld, den
den Kommercielte gæld består af et ekstratidt opfør-
de del følgende

Udtag:

Denne Kommercielte gæld har den
præcis hærd: Præsidenten i den øvrigt
den hærbrygget ejer ikke hærbrygget tilbage til indgående
gæld i præcis præcis arbejde; også en omend anmæling
i den øvrigt omend den gæld i andet gæld fortæller oppfør-
delingens af ifølgende hærbrygget, præcis ekstratidt, i andet
of 8 kope i daglig Fortælling, angående hærbrygget arbejde
gæld m. a. af den 28. des. 1839 med pris i enest ukonkurren-
tabel pris, i særligt tilgængelig den Kommercielte, ved opfør-
tiden af uafhængig opfør hærbrygget, ad indesteds hærd
hærbrygget hos den Kommercielte hærbrygget enest til præ-
gæld af hærbrygget gæld, også tilhørende af denne,
afstørfest den efter hærbrygget arbejde: Præsidenten i gæld
med endnu oppfør enest tilhørende hærbrygget /41/ tæller
gæld /20/ kopper fængtes gæld, hvorende den Kommercielte
hærbrygget hærbrygget underda gæld ekstratidt gæld
hærbrygget i indkøb af affald, og meddelades den ekstratidt
på at indkøb af dette udtag for fængtes hos den Kommercielte
i andet med hærbrygget before hærbrygget, at følge af ekstra-
tidt med hærbrygget before hærbrygget, at følge af ekstra-
tidt med hærbrygget before hærbrygget. Gælden, som af hærbrygget præsidenten
bestemt hærbrygget bestemt hærbrygget arbejde til hærbrygget hærd
gældes ejerfor enest trods dage hærbrygget, denne hærd hærd
vidst, og gældes ejerfor enest trods dage hærbrygget hærd
hærbrygget hærbrygget hærbrygget hærbrygget hærbrygget hærd
vidst ejerfor, ad ekstratidt udtag ejerfor enest hærd
og hærd hærbrygget hærbrygget.

j. 5.

Den Kommercielte Fodbold Adelie gæld, som amentes.

Gæld



W. 17. 4.

Knekket
Innherad Fader tillhörjel holen och icke i Rödgriff, beliggen
i Padus vana hand, förséns och innehålls enha ad, i en
lighet med detta uppstådd försedning, den omväga, so
förfärs en handstolbyggend i Padus holen; hängt
Ickel, som ej var färdig med sigo planering af den
men, han skulle uttagt det fatto, han ägde byggande kon
ne icke uppföras, tillsammagaf, och han, med offensk i
sigo tänkan hängt byggend; listet i holen uppför vä
gra provisionell byggndar, ifrån hitta ritning i boken
fors tänkan.

Detta emmatalt beijt, ad Padus vila ^{på} ~~på~~
en fäste grotta, ad annat för uppförand af byggndar
å dessan grotta utvänd sig tuffend af ekagistater, fäl
lunder tred of ar i ekagistate.

Bepjot:

Om Söder om via sönret farföre, älägg det kononade
enom en manad häftet till ekagistater urgaf en ifr
holmen. Knekket uppförd planering, som i delingit tel
det bär uppförand till nu ifrånvarande karaktär
~~byggend~~ ~~er, uppförda~~ ~~står~~ ~~uppförda~~ ~~pr~~
~~en~~ ~~byggend~~, vilket ekagistater sig haft i ämnet
vidare uttale. Som i kallandet uppdar, li Cens Commer
punkt fast mot beijt — denaltes urföre, hänled
till artikulare ad ifrån förfärs, han ju den
kommissarie fördärde fört förmot urföre.

Omräkningsvis antekande, ad Rödmanen Cadmus
för sin del fann flerigt förséns li syn i Rödet ad offret
tas af Rödmanen Yngaf or Rödmanen Lindberg, med fler
delighet fördärde ad ofret Yngaf li ekagistater urgaf
flerigt införand, ifrån Söder om via sönret farföre.

§: 6.

Vad i Padus, såsom han kommissarie vid denna

figa. Totald)

År 1856 den 11 December klackan tog
på förmiddagen, införne sig underställne
Magistrals Ledamöter, att i enlighet med
medborgarlig försordande samt i följan
af Öppen Brandmästaren Henn Wärste
Röntkenarthen Carl Thunberg föratta dem
och besiktning o en äldre hänväningsbyg
nad åt slöck mit deri befinnelig eldstä
der, uti grotten № 5 i quartal Sjöld
praddar vid Fabians Gata, Petri slott
sele af denne stadt, li utvändt ej min
der af ifrånvarande byggndes bokhaf
fenhet, är deri varante eldstädres mer
eller mindre eldfarlegheit.

Sedan ägarn li grotten, kommissarie
Yngfwæn vid General Petri Direktion, han
Car Edward Göberg fast Astor, Fördekt
fickeln, Röntkenarthen Söderbrunn Röntke
Röder och hänta hällade Skorstenfajjaren
i detta Distrikto, mästaren Astus Wihde
Andersson sig hänvis införnit; förtog mit
förrätningen, hvarvidt ej förs.

Att Rödgriffen, få li tak som väggars
det före af delkalla kräder, med näfver der
emellan, samt väggarna af slöck: är af

åtrig och förfallen för beskaffenhet, samt de
fornämnde styrelse antuljet med en turner
beträckning af gion mötas.

26. Hison med tigen uti sista våningen, hvilke
blifvit lix häfta raserade, belämnas ej mindre
utgåra en quastög, än lemnas föga ens intet
säkerhet för de uti öfva våningar upphörde
enahanda spis och regn, hvilket de likväl
owillkorligen kort genom sin huvafning utgåra
grundens.

37. Spisen i öfva våningen saknar echorige
granmurar. Här befanns murar emot väg-
gen varia af ligg tuns tjöhder.

48. Skorstenen pipan i vinden, hvilken Cefimo
dragen ifrån hammar kaklugnen till den
gemensamma pipan för spisarna bildar
en vinkel, samt hvilas uppö en planka
af träd.

För ofta finnes härlädes ike de
lix eldöfars fortkommande, vilka gne vanliga
säkerhets mät, bestänte uti säkerhets platar
emot fyllningen omkring piporna, samt of-
liko ofvan spjullen jemte stenläggninga fram
för eldslädene.

Wid undersökning af den pipa huvudigen
eldöfar uppstata, kunde nu mera sedan iffrå

ningen i ifran blifvit lämnerat ike något
utlönas; men då den yttre delen af muren och
elstaden, i anpeende lix dels förfale kunnat lem-
na föga säkerhet anfe synemannen ej mindre
denna och oftae elstads austads; än hela
byggnaden, hvilken gamman och förfallen, fin-
nos låt omgivna af andu träbyggnaden, som
jämlikt 974 af kejserslige förrimme angå-
ende grunderne för slädernes regeling och
beboggande af den 18 Mars detta år, förlös
lix retrommante, helse byggnaden och mu-
rane uti deras förfallna stich numera ike
lemnna någon säkerhet för eldöfara.

Säldunda synats och befunnit intygas
Helsingfors som oftan
På Röbottos wagnar

O.W. Gaderius *O.W. Gaderius*

lepta.

*Vad
transfaret*

Skrif.

Fraketter.

en gade, som är avseende innanför förra tättinge villan. Det
var och vissa fraketter, belägen i jordens runda kammare, och af
magistraten ~~efter~~ ^{bestyrkt} erhållas en plan ^{bestyrkt} över gränsen
holme; den ären kommerserådet fikt tröde af en ejtning
och gjorde till förfatande

Vifor:

den bekräfta ^{bestyrkt} af S: J: Stadsvigarien, den
Lagmannen, försynget ^{bestyrkt} av Lägenhets, samt förgodt uppen, att
den kommerserådet givne godit utfärda, hafvis den
kommerserådet ejr idk dem förfatande den lagmannen
givne annulerat. Den är i händan & offader, ta den kommer-
serådet godit enot offaret omvalte utspjutis, och meddela.
det till underordnade, ad inleda ut denna utspjutning för följa
hos den kommissarien = = = (dela vid S: J:).

S: J.

Lämnats af förfatade Stadsvigarien, den kommerserådet, den
Förstads källare, kommissarien i generalstadskonstinen ^{bestyrkt}
vard Ljungby af Kongens råd, den Anders Wilhelm Andersson,
förfatning till vidare utgård det under S: C: 6 af poststället den 29/11/18
hade December lixfader, förded företräda at förfatning
inom, omgående stads källare, jämna ålder, väckta årtal
med Andersson för arrendetet förfatning och yrkande på förfatning
för Lägenhetsfriförvaltning förfatning och begagna eller brygga
en bryggspipli: gjorda 18/15 vid Fabriksgatan: patient bland
jordar: denne förfatning är inlämnad. Utan källare nu ad
jag den: innehålls förfatning förfatning uppriktadt förfatning in-
sanct, som upphällas at var af förfatning tydelse.

| sij. Postord.

Efter förfatningens upphällande intektorade Ålders källare denne fö-
rfatningens i landet, kommissarien Lägenhetsfriförvaltning förfatning
och förfatningens utlämndes omgående byggarens förfatning
sönd förfatningens ad utspjutandet på längst var uts vare

916

36

141

Uppföra

Vid
Bantgård

Skrift

so förfallen, was ein Fandt inwohne.
anwälte /

Sonander Andersson ~~var~~^{var} aldrig, ad en end^t förfjetet
ut böger och affärer i sista vänjens upphöjd blycke, han blev
vist vid ~~sitt~~^{sin} gäst för epifeten i ifrån vänjigen, först
då förfjetet förfjetes opprande och förfjetet förfjetes förfjeten
i det sanna, utan ad Andersson lämnade fritid sij ad fö-
ret förfjetet, sattes han fram tillfjälles, var Sonander
förlag av Alter Neller, tillförde, förmått sig vid hanna
vigt angörande det uppgifta hindet för förfjetet förfjetet
opprande, dock anförs Alter Neller uppförde icke
vara på förfjeten verkaende, eftersi det hade tillkommit An-
dersson, ad om ad syftet hindar göra annöd hos under-
brönden i affärer i hindet underlägt.

Sed vederbränd, ge trefjälje, töd af, uppfylle Sy-
rennan. Rödmärran Ceratium or Lindberg sed spärli-
gat i vattenet och de i indumentet drifvar utgående per-
forer, under form af
spår till dubbelt bandspår, hur är 1 följer Konrad
Leach fand Murex-värdefallen Watson, hittad hitt-
het följande mässarbetet hur är 2, hamnat i spär-
tato bandspår af Henderson Johan Henrik Persson
establierat, fäst i en hård träplatta, och är det
det i indumentet omfinsch öppning af ö kinds af den
räddning, Konrad fästade upphommit, uppgjort
likn. af Sparsin och Lundström Göting af ge-
fädes Watson uppgjorts hur är det blifit i
genmarad, menato det är det det af räddningen,
Konrad vist ta griften; of vänig grå i för-
bildelse med griften i nedre vänigen af bryggaren.

De vid Brandgjennet (som varer ut i dagens vestlige) i 1856 teknas ut som en av viktigaste tingene i
Kongens interne i dokumenter framfor København; og desværre,
ad vid Brandgjennet som varer også anmørkning blifit gjort

en ifølgenværende bygning fandt en højtliggende og i en genstand bygning til ifølgenværende gærd.

Öfter hin und wieder aufzutragen. Dasselbe
früher ist eigentlich

Beyut:

Som det ikke alene Sovende Andersen og verkligheten
betning af Spjællet uti nuda vinenes tæ ifølgelæste
bygged, varia Enghammars teater et godt sted for alle
ting borgmester, Jacob Andersen fikke ikke haas over va-
n vallende tæ den i bygged Spjællet hørte upphörsel
fortjancing ~~for~~^{af} heller; alligevel var emnet af heller
i sinrigt sogn forfremmettes her at Galen Lønnes ^{et af heller's galler} Lønne
tæ lat, propa ekspediteret hædning i sin ~~af~~^{efter} Galen
fibianus Lønne Andersen, hvilket fik Galen Læt-
jen - Men lom midt dem uti et mindst private legue bly-

Billsen var det int omvänt, att Kela ifrågaomande
begynnade förförja prästerna bort utomås, men förförjel-
lendet i de prästernas hande var förförjeligt vidare
för ekologisternas pröfning af detta förhållande, finner
magistratenos väldigt förska till ytterligare sja i flie-
let, hvoriid alla de omständigheter, han komma in-
verka på pröfning af ej föroordat af förges och bygg-
radens underställningar, gleda pî det förföljeliga an-
vändjas. Och glada denne syn med beträck af hemla-
marknadsrådet Will försidas af Lindström så tida-
gen den 3 upphindrade Februario åkerbana elfor förmittida
gen af Rådmannen Cederius at Lintberg, hvilke gen
ad dets lato kallas ej mindre omvänt Lärneartihit at
Brandstofabrikations förfogande ej föroordade om-
änd, hem förföljeligena Thunberg, är Brandstofabriks
ej ägda Händarden Perhol, konnamd Otto Meller,
gi tjänstens plad, och Samuels Löfberg, vid vte affearna:

bet gaffens, bort vid Gynew till Häradsrätten, utan förfärdigat
upp. Detta offentlade i denna rätts vidare handtagning i
Magistraten, varför det samma uppförde till Rödgeren
den 21 nätterommande Februari blockhuset till förmiddagen,
så Åker åsker bor (ingifte) Gjutbyg i ämnet öfver
detta om Länsförs tillståndade Gynew och dämt vidare att
vara, gant Svarteborgs egen ad fijt hufvuds in-
påna, vid vitt, journal; fölstant offentlade af few mbl.
^{ad inter. delli exhortante; p. f. N. J. D.}
Gjutby. Omständen ~~att~~ gant för den ~~en~~ Konstkommissarie
varvid Gjutby förtjänst, vid vitt af det mbl fijt Gjutby,
ad Gjutby eller genom andrat kringgång eller låta bygg-
nas förtjänstens uti byggandens öfva väning. Som är inbella
att offentlade.

Till detta begrundades svar efter annan Rödman-
reunus Lindberg, Öhraborg ar Röd Gant Borgmästaren
ar Röddaren Brorsson, Kvarnenot Rödmannen Carl-
nius godnade Jordan Hjältebyg i maring, ad Rödmannen
Joh. Justus af jen för fin del ifråv. anhöras fijt juklande
Svarande Andersson, propositus vädjat ad, uppe de uti
Gymnasielementet upptagna flit, ålägg Svarteborgs Gjut-
byg ad innan utgången af nästkommande ekaj m-
nad, vid vitt af Gynew mbl Gjutby, låta redifera
de undanflotta hela ifrågavarande byggand.

§:8.

Tid vidare åtgärd företogs med det undan §:4 af protokollet
den 15 följande December därför att företrädesvis, angående
aktionen förlänges för ekolanningspan Karl Gafsf. Asplund
spårade fram förtjänstens delar af givens akt tomten N:o 17 vid
Ansgardens gränd Tegnare af denna För. Detta i samband med
Kvarn Jordan Asplund ar Skomakare, ej förfallen gafsf. En-
stend, skribent; Jakob Lindberg, förfallande sig nu vidare
beredt att den affärerna ydrende, men ekornaparkenban Läns-
förs Lindberg, gant enligt Kvarn Gafsfen utgång af Läns-

V:9:k

byggeten gafsf. Adel Holmström, blifvit af honom Rät inblandad,
i närvan af Länsförflytten Ord Jakob Blomqvist, befanns uti
blifvit; dock kommit, ad viktig obekant manquisen för
saga viktig förd fiktivt i Magistraten förmäl förtjänst
vara undan fijt konkret Lindberg, men åter bortgåd.

Lörd. seda antikvata, fingo ordinariorande flinga ut och
Magistraten

Befört.

ad med vidare åtgärd i dämt uppförjata till Rödgeren det
fördjupade tillståndet blockhuset till förmiddagen, så skä-
laren Asplund, Gjutbyg Galand ar Örnsk. Lindfors bort var
hur kringdés, vid ~~intet~~ ^{intet} förtjänstens Gjutbyg, fördet och huvu-
förlagot vte af few mbl Gjutbyg, Kvarn Örnsk. Lindfors
gavne genom fördjupade artilleridet, och flalle till
Gjutbyg svar i samband med ^{till} huvud i Galen Vinkel
les Sparbankens hör i p. f. Antedana Langfors Augsby
Lemponen gant Stadshusen och Carl Johan Meissner
krönt åt inblandadt offentlade.

§:9.

Sedan det hänt utfärda en förtjänst intagts, upprepa
des ordinariorande ad affärerna Magistraten den 17:e denna
månad fördet uttag i samband af Smedjepon gafsf.
Wiktor Bostroms upphöring om ~~och~~ förtjänst förfogt hör
i p. f. gat att lära yrke; men i gen som härvid till-
hörs.

§:10.

Sedan det hänt = = /lik vid §:9/ = = förtjänst i
flinga vid Skrada emajärnbanen och Kvarn Ekströms
Länsförs förtjänste ifrån ~~det~~ ^{det} af Gjutbyg hör
Gjutbyg i denna För. men ingen hem hämt förfogt;
krönt antikvata, lördags befört, ad ekornaparkenban Läns-
förs Lindberg, gant enligt Kvarn Gafsfen utgång af Läns-

+ att in 10^o
Gjutbyg hör
gjutbyg hör

Bref

To the New Government is sent in parades.

fj: //

Bd n° 60

Med salutering Skarv amodis Skar Guvernör : fin
omformisk refutation afkrigsteren ad gengå vitorga voldyde,
enligt & t. i Kongl. refuted gældspriæminger af den 12 Decem-
ber 1734, på ekejæntens enhverværdes tidsdato, ad hæv-
fugtpræmier : præmier tilbage : tager ordning Skarhedsfamt
ad Skar Skar Guvernør ommed, hævd : fældt af
fænde bliget tilliggjort.

Sven Lar antedracte ad Fabrikantes Rock vid audiens
enfor Magistraten (intagande) den 7 feb april 1856 (underlignad gjeldig paa- ob ej gytts-
tisningen i Foster fram til med dets e kaj 1856 till den 1 Oktos-
ber 1857, enst Gjeldighet, printow canas, ad printigt hadda

Utr. Lund Goran den Raft vid anförd underförföring
bepränta inackappa allmäp Glad Farsgods Hafva, chura
Honon alijzer ad pi Gladstöttingen Hafva i beröd Gangar mit
Frugfjorw Sydike, attföre af mediga ökna ad rothop,
och ad oppen del delat i hufvud: ofigt i hufvud
alijzer fördöpbar magistraten fördöp alijzer
Honon, Kort, ad innan ^{Lidgård} ~~lyng~~ of död ^{ad} död
idens rönd alijzer omfinsnade tröper ~~och~~ Gent den
genta för Gladsdörternes röning ~~och~~ inoch tjuvlejt
med a jadgiparet, Konigofv! Kort alijzer ad fagel
dag blåker tio förmiddagen Hafvads förtte pris af
Förlämnarens: fader, vid aputyr ad Glad-

*Kunde hicks öva
Pointe utspelat.*

gjefveribössingen ej gaf af ekspeditioen upptekte att man, på
kortes svarighet för ~~den~~ ^{med} förd den besedad som försige
non upptek, Och är Konstnär Konst, jemt fysik
ad ^{franska och engelska} ~~intill~~ förd ~~den~~ dag, att tills ad anordna förras,
upptek för ~~franska och~~ konstnären Polischammar &
sabirius ad, uppe ^{franska bekämpad} medelp legg affriga
med konstnären ^{franska och} förras förd ^{franska och} konstnären
till via afsta flerhufvud ej mindre till Polischammar, in
till konstnären ^{franska och} konstnären: landet. Som o' intallade & affades.

2 bref

j: 12.

På begäran af Lithografer Peter Ljögren, Jon, enligt ete-
gifternas befärd af ~~den~~ ^{den} 21 okt 1856, å entreprenad
har för upptekten vänster om halens tolvgranningsar för tiden
i från ^{den} 1 November 1856, blef gjift sista entrepren-
eratning för dessa Ljögrena m m anordnad ur färdar-
fors expeditie medel med niovis röreljefen; men
en antändlighets gränd o' ad af Ljögren siffrat att dag ur
ekspeditioen protokola förfogde dag.

j: 13.

Till beträffande, efter anmötning af Kamraterna, anordnades
ur förgående förra i färdarfors:

1^o Ur enkärt meddeljande, a) fyrtiottje röreljef
at Riddar Huddinge Järn Gata löref Lindström, enligt räkning
af den 31 December 1856; b) 20 Jeaton röreljef, at Brädgårds
mästare M. Wredberg, enligt räkning af den 19 innehavande
Januari; c) tjagarens röreljef at Snedeb C. Thunberg, enligt
räkning af den 2 i denne månads; d) fientor röreljef 50 ho-
gue at Snedeb A. Sylwander, enligt räkning af den 20 Januari;
2^o Ur ekspeditioens tre röreljefes röreljef at förmänden Lind-
ström, enligt räkning af den 31 December 1856, samt

3^o Ur ekspeditioens fyra röreljefes röreljef, medt fysiken, at
forskningsmästare Thunberg, enligt räkning af den 31 December 1856.

Kamrantsdet platses blottas till.

G. M.

År 1857 den 26 Januari, mördag, blekhan
tis förmiddagen (Kamrantsdet) i västgöta: Hel-
gefor. Officeratal utnämnde Uppföret Borgström
och ad Riddar Huddinge, Politi Rådmannen
Rödöö Cadmus, Justitie Rådmannen, J. W. Karsell.
ta Majstra Öhrberg, farr Politi Rådmannen
Lindberg.

Protokol fördes af t. f. Stensten Öhrberg.

j: 1.

Protokollet för den 26 innehavande Januari ingårde.

j: 2.

Enlig konföriret hade förra och den 24 denas ifrån kon-
föriren i konst fört ankommit allmänt sal, uti försida dia-
min under No 66 entreprenad expedition, hittills vid färdarfors
förfogd förfogande, utan fölk besöks idag i distrikts anord-
na att härd, förl under Officeratal tillsyn i offentl den pär-
fekt visitatis.

j: 3.

Herr Kommissariet at Riddar Huddinge Borgström fördens
och räkning ad förför konstnärligt nybyggand i konst
hishålls kontor No 1 vid Konstantinsgatan; geratet Balten af
dessa förför förliga grångal sten från berget id räkning
den af Skattudden; 0.6 konstnärskonst förlig hantis be-
fala förlunda, ad omförmåda sprängning hantis förligfall
eg. men a det före af berget, Jon, uppå Herr Kommissari-
räkning omrak, at konstnär blever anordnat af Rådmannen
Sakris, Jon denom af ekspeditioen anordnas; hittills af
läsor pi Herr Kommissariet Borgström, Jon under öppenlig-
ning hantis var utspelat.

j: 4.

Lästid inför Råden, antid Herr Kommissariet at Riddar-
Huddinge Borgström ad för upplag af feta (till en författnin-
g) No 7

lante förra tillkänkt nybyggning i hörnet Södergatan
N:o 1 vid Universitetsgatan i quartet Röstan af svenska post
författnings detta ejfördeligt område, uti hufvudstaden, af
den utom hörnet belägna delen af Järntorgsgata; med undan
tving konstaf ekonofister fana förtjänt förmåda Rödmannen Car-
dinus ad ~~späd~~^{sped} tis rörlig utsträckning i hufvudstaden
ad prisad gata, uppå denna gjort jämförde, anstalten af
^{hur} Kommunale Bondes ^{hur} Tidens ^{hur} Magistraten inlan-
nat bero i ögonen, ifall hörnandet ville ~~sunt~~^{sunt} fullföra
ejfördeliga fackförsäljningar; konstaf hufvud Kommunale Bonden
der opfattningen hörna kunde afslöjat sig, intressant att
merkandes.

§:5.

Bd. M. N:o 9.

Förordet ad ipas Chefen för fyska distriket af Telegraph
kommunikationens Högsta Länsen till Magistraten ~~efter~~
m ad ipas St. Petersburgs afstöt memorial för den 27 nästkom
deskrift g. J., N:o 7267, hvori anhålls, att ekonofister
ville upfölja anslutning för att utnyttja leveransen af ved och
grängsmaterial för telegrafofficien i denna post, hvori
officien chef på fyska annoder glada till Magistraten
interna närmare upplysningar; att anhålls en för den
gående fotografi.

Med anledning härför att konstaf ekonofister ej kommer
ad ~~läg~~^{läg} i direkt förbindelse med autoriteten utan
Finland, ja befröts, att Järntorgsgata i hufvudstaden
de hufvudsposten i landet, i samspråk med konstaf
ekonofister fönde försäkring före detta föreslades.

§:6.

Det under §:6 af protokollet den 18 september här
förra företrädes att tis i dag uppförta dokument, konstaf
posten Fredrik Ronning yrkat, att Rödmannen Johs. Olof
Nordin i Universitetsgatan i quartet Röstan af svenska post be-

ref

V.
29.

lägga gjord vid tomten N:o 14 vidare Söder i hufvudstaden af
extra avgifter till Allmänna Bondes församling i Finland,
finska till videra bekräftning i ekonofister, hvoriav pia
uppgift sig uppförde. Ronning personligen, men för konstaf
hufvud Kommunale Offer om konstaf, han ingaf en sone
namnet F. O. Nordin underskrift, ~~hur~~^{men} författnings
hördes bekräftad eller med infogat författningsfull
måld i bläckets, konstaf hufvud Kommunale anmältes, att
Rödmannen Nordin förtjänade tis Stadsgården Ronnings
förmåndas yrkande.

Ronning
Sedan upptogs hufvud, att Rödmannen Nordin föddes
varvare vid ~~upph~~^{upph} tis i posten, att af detta anledning
Lagd blifvit hörnandet i företag af Stadsbyggnadens Dist. Jo.
Karl Blomros, ~~innehavare~~^{innehavare} af Stadsbyggnadens Dist. Alessander
et föredades Blomros är intygad, att han trivjt
Rödmannen Nordin i förmåndhet förmöng, i närvore af
Stadsbyggnadens Dist. Alessander Nordin.

Konstaf hufvud, af hvilas Ronning uppgorde sic i huf
vaktens gjord författnings, fingo konstaf tis tis af att i huf
vaktens.

Refoto:

Sed konstaf hufvud vid konstaf ej författnad
lagt författnad ad i hufvud föra tales, konstaf ekonofister
söder gick konstaf konstaf författnad för konstaf Rö-
dmannen Nordin; konstaf ekonofister, i anfende tis de
res utvärde, att sig vidhållit uppförskjute med videra åt-
gående i samband tis mässdagen den 9 februari förra året
i bläcket tis förmiddagen, tis Stadsgården Ronning, för
tjänstens glatt, egen ad hufvud vidare att författnad författnings
tikända bekräftig utsträckning om konstafens intyget tis ipa-
garande gjord; men Rödmannen Nordin ~~ad~~^{ad} tis författnings
författnad egen konstaf författnings, ej författnings intyga, id

Honow; fæst affænde gjortest vte af few røde grønne;
Honow Rømøg by Honow i god tid først bevisiget an-
dernoda. Som ø i hænden offøres.

Virk.

§:7

Med opproret vte det under §:11 af protokollet den 20. feb.
1862 December Hæftedes følgende forvarettende, omgående
anvisninger, gjordes vte lösara-afsyn a' Peder Winter
nøg vilken № 23, Rømøgby, som i arvede innehørs af
Løgiansfabrikante Wilhelm Anthon, inførte sig følgende
de anmodede Hon. And. Hæftedes hæf i pæden Carl
Edward Winter, som også en af døgden den 11.
i denne måned utkærtigd fuldmægtig fast i Pæd deraf
anmælt sig for honom anden, med lösara-afsyn
be, ved denne vne fra Pædens bortryg.

Førstigst, uplyste Hæftedes Winter, at han ikke
hæf i følgelægning af hvilende til Fabrikanten Anthon, han
efter Winter på tilhørlig bælde af os i et magistraten
Report.

Bemærk det aligevel Hæftedes Winter, at gjørne stille
ad opmærket, det pædens arvede over uplystes givs
med Hæftedes i affænde a' Pæd, han magistraten
iøg godkænnes (Hæftedes bøfom mbedt på Fabrikanten Anthon
pæn at døda arcede, hvori anmælt blifit, ad Anthon
givs med Hæftedes iøg med; At uplystes givt nu
videt atsyn i døde pæden li's lördagen den 11. Februar
pæn at døde pæn, til Fabrikanten Anthon, hvilket
pæden infører, er vte af few røde grønne, at honow
som Honow i øpigt tæi efterhædelse hæf et magistraten
kom følgelægzt; Somon Anthon givs genom Stadsbe-
tjente undredes. Som ø i hænden offøres.

Hæftedes. Cædemic betydelig i et gjør-
ende af k.f. Notarien Peter A. Kjærskov. Magister-

§:8.

Sæson anbuds for Hon. Kommerciipresident Carl W. Møller givs
Hon. Sandnes, på grund af pænmedt, som pænt inisjeres, atff
Hon. Læselskabspresident Frederik Røpings ad ultimam utlæg
pæn, under §:12 del 29 sæson December tilkommende postst.
hæf, i pæge om det vte pæder betegnes J. K. Døvarebægts ut-
anmodede at Næstelsøgøs Gærgøsæfælighed, o. s. samle
Hon. Læselskabspresident, ad. Hon. Kommerciipresident Sandnes,
gen for øpigt Godkænt de af Pæden Olof. Væld
følgføres i ømmediller, ikke hænde ømmede dermed,
at arvedetetens bælde af uplysing, ikke bægvet
pæn at synliggøs til ad i Døvarebægts uplyse bæggender lid
først, før hæftet er værført, uten vte Hon. Kommer-
ciipresidenten anbefales, ad arvedetetens bælde fastholdt
pæn at synliggøs ømmede atminstone tre dage, o.

Sæson anbuds, han ikke hæf øjet ad tægge, af
tædt, bestiæt ad arvedetens bælde vte frihøje; Magister-
aten plenar pæn at utkænde i fallen fremstæder efter
synlig middelst; Sæson anbuds, inkolent, undredes.

§:9.

Den 19. i denne måned har Pænudvalgsmænigheden A
Hæftedes inisjeres, ej jente, af Paul
makærsgæfan Johan August Alexander Appel, at utkænde
pæd, om hvilket Hæftedes fuldmægtig førelægtes, ~~for det at~~ ^{en} i ~~det~~ ^{en} arbe-
jedette; Hæftedes protokol pæn at 15. Februar
pæd, anmælt et magistraten pæd givt af følgende
ledige:

Tæt.

Ørlyg hæfde tilhørlig Hæftedes magistraten. Hæfteg
protokol for den 15. februar utlæg, han jeg, som den
pæden anbefales om bækøp: Pænkøbaren at Hæftedes givet,
pæn atsyn givt anisjeres, ad affænde a' Hæftedes vre-
sæde vand mig vte Hæftedes magistraten. Hæftedes, o.

Væld

Væld

for jag befriade Herr Tit. ur ämnet och anta, att Tit. hör
genom vilas. Och denna ej mindre det häfpte förf. som af
min förfäder i den verkstad hängt tillfället
och under hvilket Häradsprästen införde, hängde altså
denna Tit. förf. Blifit brändes och han hängt
på Tit. vidare utgård i sitt.

Tankande ned tijpiga vishad

Tit.

Bonifacius Tjernau

J. C. A. Westblom

Det här var till denna förf., som om upptöktes, blifit
fogat ed uttryk ur etkäkistaten i Viborg protokollet
den 15 auktial December 1850, hvilket ifrån föredags att
honom hän beträffande, att intekts, bland annat, att
Stockholms Westblom hos sidsomma etkäkistat upptök
berga i personakarneval, att denna förmatt förf. var
ynde i Viborg fanns i förlant offentl. det mynt. 10
ed af etkäkistaten: denna Westblom född den 6 Octo-
ber 1851 i Westblom utfördet gepräglig i person-
akarnevalen, 2° burs dropp, att han ifrån 1850
namnmed mänsk i den 15 September 1856 meddelat
på en cykel dels; St Petersburg al dels i Viborg
L astat hos personakarnevalen fann dunder utgått
ej mindre flit af glädje i ydel, än ed huvud
al bremmar uppfinna, fann 8° protokollet, utfört
den 18 September 1856 af kommissarie Thomaeus hän i Tit.
Gepräglig sätter, att Westblom är född den 20 Junie

1830 född till lämnat välförd, ja hör etkäkistaten
i Viborg genom befall af den 15 auktial December 1850
i sitt yderst, ad, Jon: Viborg idet Janus vägen
personakarnevalen, den Stockholms dunde förfäder
snäppa profet, eller nogon personakarneval, den det kunn-

de profa hars glädje: ydel, ja blifit Westblom hän
fog af hör etkäkistaten hän: Viborgs, genom meddelat konunge
förläpet, omvila sig i offentl. profa etkäkistaten
meddelan gepräglig för vad meddelat uti personakarneval
yderst vissa)

Tidur dada antydante, förlade ifrån givning ad
Befri:

Ista Schanden vis denna din upptökning om meddelat
förf. förliga, öfver det hörer ad ali original eller behå-
riga förtala offentl. hör ingifva sid gepräglig, behö-
vigt försäkra, omvis ofr det förf. förläpet al förl
förlärande under gepräglig fann utgåv sön vederbör-
de förläpet om Schanden införta uti de förläpet
re erforderliga sammansammanhangsproflet; Det bi Sch-
anden hän Janus försäkra redagjöngsday, si hörer
budd ad försäkra handlings intemal, lata hör-
lig hör inleda Personakarnevalen etkäkistaten, förl
det förläpet meddelat förf. Schanden Westblom,
som nu icke är tillförd, spåom underråd genom ut-
dag ur protokollet.

tit 10.

Föredags hars givningar, i sitt rapporten af den 30
juli 1850 December nr 67, skrevet i Bayerns dom Land
Oskar II:s, förs egen del af förf. ombed förläpet
gepräglig hän: Här, hars hars givningar enligt förs egen
etkäkistaten den 29 juli 1850 November offentl. förläpet
ge om de fanns breflagens utgående ut minnster
na förläpet, hörer förf. hars givningar inför förl
förläning af förläpet ålaga al ydande af förf. förläpet;
Det förläpet allmänt offentl. förläning, förl ifr
breflagt blifit den offentl. förläpet, om förläpet
händiger i sitt, hörer förf. befinde, att det etkäkistaten hän

BD N:o 5.

Træf

affordede at tilstede fandt sig i løf, f. g. den trofæ
Sjældens vitor, og gjente forenmed hæderinger til den
guvernør i landet.

J:11.

I dagens Jyske Folkefest fandt sig en stor del af
deltagerne til mæltene hos i Padde. Denne dags afholdelse
var et præstebesøg, afholdt den 21. i denne måned på Representantet i
Stadsbygningens kirkelokale, der stod under, da Wall gav
en pris i 1815. Stadsbygningens kapel fant af god pris;
og da det skænder gennem dag utvældes et afpræst af Præstegården
med den efterslæbne Mæsterdag, af hvilken ad Wall, etterfulgt han
der høres, faldt i sin år erint i højst højt Højsel og nu
var det til anden gang ved ligst fandt ad det samme
skænder han almindeligvis både gennem nydelighed og velsynet;
og af Tømmerbillederne af Skjældens, Rytterenens, Thomas.
Jørg. Crooks i dag væsentligt intet bedre, end Wall, men om
Rytterenens sted, hvor han nu minder din afgang ad ghe male
sydla i padde, fandt det en fælles tøjstue nu over ligst af den
lige mæltene gudafugl Trænen.

På tilførselsbane Wall af os et kongepostur

Befort:

Omend en velkønnet postur i højst højt Wall vigtigste
var pris og var en god sag, vis et kongepostur entydig
kom til mæltene for padde's behov. Men Wall var i padde's forhånd
sig ørligt, rydtid og overtidt og ghe formens befaulinger tyde,
hvoraf han vid den nærmeste gennem færdigstillede. En ørligt var han
^{afsløret} omvalt hos padde's Postkammerer fandt hos Stadsbygningens
Crooks. Hvilket i indseendet afførs, hvorefter tøjstuen blev
Wall afgivet.

Stadsbygningens Postkammerer, Købmagergade 10, Køb-
magerhuset og Stadsbygningens tøjstue.

J:12.

Denne dags første afgivelse af postur, uddraget var

bestyrkende at afgive os utlæg af magistraten den 22. næstledige
Desember følgende afgivelse, i anledning af afgivelse af Konsulatet
med Nikolai Konstantinoffs afgivelse ad g. h. i Padde for
arbejdet til Galen høje med os drøgt; men ingen kom
denne tidspunkt.

J:13.

I den dæt Kærlig afgivelse = = = (høi med § 12) = =
= = utlæg i anledning af Universitetsbokbindere J. Christian
Sørensen's anføring om vedligeholdet og med bokbinderepartiet
betegnes padde's innenforne ud over Universitet; men ingen kom
denne tidspunkt.

Afra
juli 10. 2. 31
Januar.

J:14.

I den dæt = = = (høi med § 12) = = = utlæg, i an-
ledning af Ande Revision Alexander Wilhelm Grænsen offent-
liger taler om Ulriksholms flagstensfabriks foranstaltende ad til-
skudt andenpræst fra en byggnad dels i rævesplanen, dels i
Kortet No. 3 og 5; givent høje af denne post, uten at
med rævesplanen i anden foranstaltning planlægges; men ingen
kom høvet til padde.

J:15.

Særværdi Kærlig afgivelse anført intet, uddraget var
bestyrkende at afgive magistraten den 23. næstledige Desember
følgende afgivelse, i anledning af top Stadsbygningens guvernør.
Særværdi Frederik ekster, o. tøjstuen's vægne, udførte taler
om Stadsbygningens Tøjstue's tilhørende ad til padde
afholdt ad honon i højst omvalt i Stadsbygningens tøjstue.
Tøjstue i anledning deraf vildtig gjorde en bølle ad g.
enest omvalt Stadsbygningens tøjstue; men ingen kom høvet
til padde, da nærmeste Stadsbygningens tøjstue Adelg. Wulff,
(ad. Stadsbygningens tøjstue) var ikke i by.

J:16.

En af Stadsbygningens Nikolai Thomas sit interneret Special-

väckning ifrån Skandinavias vänster och uppmärksamhet från Europa
Hed för år 1858 upprepas; al befoto, att det svenska folket
i särskilt ordning till den svenska rikssammanträdet afslamas.

8. 17.

W
124

Sed 17 i denna månad har Handelskontoriet vid Fabriksgatan John Leonard Borgström sit intonat en till etagister-
ten prisad skrift af följande lyder:

"Sed jag en långt tid dels här i landet, dels i utlandet
och ejnat min verksamhet åt handel, få jag nu hos Det i öre
viktigt erkänna, att vonda vänster till innan av utrikes hand
land i denna stadt, samt i fjärran världen vinnna burfogd,
och juente det jag förmåndat vinnande af bifall i denne
min upptäckning: att denna otrygghet hifvare beroe min hjälptid
vid utländ handel, upphöft af pi mig utfärdat studentbef-
rätt och författis, framförda.

Tit

Skräddarsyde tijna
John Leonard Borgström."

Till denna skrift, som följer i etagisterstads försorg, har Söder-
man företagit följande svar:

1° Öd ifrån Polisen vid Peters konungliga latinska för-
skola den 3 i denna månad utfärdat protokolls, af innehåll,
att Söderman, född den 9 okt 1832, med bevislig krispanda-
tumfogd bemedlat undermedlet om härlig iakttagt en "herbarie
berövand vandel."

2° Ör af C. D. Makelbeckt om Joh. Olo. Utengård Styckaf-
skrift af d. den 15 juni 1847 1847 för Söderman 1847 ifrån
Rektor. Alexander Universitet i Söderman utfärdat Sta-
dentkort, utredet av Söderman, som i student-examen
erhöllit ritkortet Landstutur, grundat i Tysklands befalls-
läger, bekräftat uti Universitetsnotarbetet på Joh. Student in-
genjör, författ.

3° Öd af Södermans farer, Herr Kommissariet af Riddaren

Konrad Borgström utifrån Sjöfartsförbundet beroe, författad.
"Öd min son John Leonard, sedan han född Juny 1848
i stor lit tid framgått på kontor för handelskant 26.
W. Boekelmeier i Brommen intonat i Juny 1858 åter-
kommit honom tiden vid sin handelsresande här, där
i öd är lit och denfor upphördt pif i London, med
några månader afrode på resor i England och Frankri-
ke, i tioårs års tid fö studium af fabrikens teknik, af
vempon ad han från Oktober månad 1853 till närmast
tid räknat utfråt sig i mina affärs bedrifter
skräddarsyde, präglad till min gudomliga nytta, vilket vore
honom till beroe härligen meddelat. Helsingfors d. 13.
Januari 1857.

Joh. Borgström."

• ifrån detta trånd beroe blygs uttryckta, konstater
Befolto.

För att gefulliga den anmärkning bin Söderman, Handels-
kontor, den Borgström, underrätt föhört att de innehad giv-
na till in al utrikeshandel. Sedan följer i följet af
föreget byg Söderman, och inom en månad hälfver uppte
protokollsutdrag härför för Herr Kommissariet Carl
Wilhelm Ignatius Sandman, af Söderman Abraham
Klarberg, kirkos af etagisterste förmarsktie examinatorer
somt ejde ad den föhört utgått tid af jämte, herom
Söderman fikken för andresida ikke allena Politie Kad-
raternas Lindberg och Tulemanus för bin al utrikes handel-
se-societetens här i jämte, Herr Kommissariet Joh. Olo.
Utengård (som föhört blygs),
Lindberg och etagisterste L. f. Notarie, Lundqvist
af förgiftet Alexander Universitet, Joh. Leonard Borgström,
som det tänkmer ad ifrån föhört föral protokoll. Om
jäcke Söderman, ifrån han har int ännu författat
i stor lit tid framgått på kontor för handelskant 26.
Landstutur, grundat i Tysklands befalls läger, bekräftat uti
Universitetsnotarbetet på Joh. Student ingenjör,

protokollsbooz, sommer Majistretten vil ligg under.
Fakta uttalat. Sjöland Sjöand, som var i det är till
påtus, härras underrättelser genom uttag ur detta protokol.

§:18

Visa.

Härmärkande Louis Kleinich, som anfört han
spår i in- och utrikes handel i denna stad, har, med anledning
av ekonomistyrans beslut den 17 i denna månad §:12, i sitt
hittingskrift vid examensvisir af följande tydliga:

"År 1857 den 24 Januari upphörde i Helsingfors vid däl
larmägaren Louis Kleinich jyllar handelssemen, som fackens
Vilhelmi Majistret författat: beslut af den 17 i Januari
månd. Författon benämnde examinand von Häme tillskrivde:
de tillhörande ostianosternas Hovs Kommersialde Jant.
Herr Lindström av Hov Handelsch. ch. skapte. Tidande
af ryska Tidningarne för fackens in- och utrikes-handel. De
församlat Hovs Kommersialdet i jupps Östola, Hov Politie
Rättsnämnd Carl Hane. Lindberg Jant undertecknade t. f. Ma
gistratsnotarie, som fikt protokollet.

Förhört aflagga Sjöland, att ostianosternas till Herr
Kleinich framhävde offentliga frigar, angående handel i all-
mänhet, Sjölands handel och svinjet, samt export av
import-artiklar, Ryslands exporthandel, vester om deras
förekommande personer, deka landets myntförfärdiga, de
om handelsråder m.m., sommar ostianosternas fikt af
lägg spårtliga prof på sin formål att föra handels-
korrespondens samt uti vederbörlig; Det redogjorde Herr
Kleinich till vederbörande belätenhet för alla detta opp-
gifter.

Sedan Herr Kleinich härför tördt af, finns ostani-
nosternas ställigt att församlalet göttetna han Sjö-
lands aflaggda blyckar, samt att bedriva dem sätta

regelriges införde att de till in- och utrikes handel komma
Bryssel; blycket i viderkort upphörde att föra ifrån att
Herr Kleinich uttagande detta protokol till Cecio.

Ta fidens.

G. Ekström.

Detta protokol upphörde i ekonomistyrans kontor de 10
Januari just i sitt fikt för infört Herrs Handlingar;
dina Majistretten tog anmärkning under föregående. Det
adviserade Sjölands larmägaren Kleinich genom sitt
tydliga handlings-protokol, att han den 17 Auguсти 1853
varnit blycket förfat handelssemen: denna protokol just
vid underskrift beträffande underrättelse förför inför sig
som rysktliga införde att de till in- och utrikes handel
Herrn Sjöland; författnull och sedermer Kleinich förför
blyken i detta sätt förfat var författat Jant. En av de
ritska handelsfrihetens sätt de i sittet offentlig att
vara anförtningar tillgänglig, protokol & registrator, med
underrättelse af 4 §: 3 kap. H. Bok Rysl. exportations på
Helsingfors beslut af den 17 Januari 1857, nädrift till Sjöla-
dens ostianosternas blyckar Jant förfat förmåda Louis
Kleinich, om blycket i denna protokol in- och ut-
rikes handel, under vilket likväl ad Sjöland, genast
sätta sätta efter sitt beprövande till fackens fabriker Jant
förfat intresserat till förenamnde Societets underrättel-
siga, erlägger till handelsfakt i alegorieraffig Jant
tis bok förfat, fader vederbörlig proprie borgar för
gena uttagade till konstan och fader under de sättsamma
de fikt åren, Jant, vid förför af det förförda underrättel-
siga blycket, fader fikt veder böra uttagt att förfat
till ekonomistyrans intermar ej mindre förfat borgar, i vederbör-
sande handelsapparaturessa godaupparöfva förenamnde
affäret Jant till ekonomistyrans kontors räcke, af-
ven förfat, blyken förfat förfat förfat förfat; Jant

~~Lund~~ ~~Barabud~~ Barabud Lundström förfogas av
Barabud är konon utgårdar.

Or Janus uttag i enlighet härrör uppförda samt
efter enlighet offentnades av den Södermanlands styringen.

19

A proboscis works to balance after being annotation:

To Mr Casper F. Johnson: a) Fredrikstøv mbel tygge koged, fra
Tyggen på grønne for akzisataten at Rødebygaardens Brf.
vekling år 1886; b) Tyggete mbel 75 koged, fra Tyggen
af fader Ditlev Falck;

2^o Ur enfisiode models found: a) few sub 40 toppek, at Kao
from Nikolai Toman, enlgt reading of dec 12 December 1856,
b) few sub 48 toppek, enlgt an abstraktning of dec 27:
Same names.

3^o Ur regelingsfonden: Edhundatredje per mbel 96 koppl,
enligt fem års beträckningar för födande December
månad.

4^o Ur ~~ettanade~~ vagabundus Bäckstr. Tofv under 30 körnick,
entjort en arbetsskrivning för den 6ⁱ; Anna mördad, en
5^o arbetare under 32 körnick, Ur ~~vagabundus~~: arbetaren
under tolvdistans körnick, entjort tio år sedan arbetsskrivningar
för Anna mördad.

J: 20.

Beprovt ad Hadsbygden Alexander Lovin, som till
fjärilar utvärmdes den 21 i denna vinter; han var född och
uppvuxen i Kalifornien, fanns vid Sverigekusten av sällskilda
medels föder utvärmdes i Prästhusvallmoparen och
därmed förlorade han förtigligen sin hund. Han
meddelades vid hämmorådet i Stockholm att förflyttat sig år
1856 från staden 14⁷/8 körspel förevar och nu var, eller till
femmers förtid förflyttat 28⁴/7 körspel förevar, New York.

fins Hadsbygden Østland, hvilken bort ^{med} ~~komme~~ til
skældes en af deles lodes ordinarie del intet udgører af
Østland nogen lagde ør, fjerntest medel, træbønge
Magistratskammeret Wizernes, saa fraaet Østlands ør.
part hæftes af Magistratskammeret for at komme
betænke en del af det underfaaende, men af Jernova
lod sepor tilfører Østland egenraade Gutt Rimbild
Nordstrøm med løbet 17^{te} bogstaf paa.

J: 21

Sedan dag Borgmästaren och Riddarherren Brummer förf
gjif upphägt fört 1. f. Borgmästarens Riddarherrens Back
manag i Prästet lagt fölato fölors Magistraten sifjörande,
fördags herr ^{semibulus} Guvernor i land & resolution af den 16 dian
N:o 152, förd tis aften, angörande Fabrikosidkarenas hufvud Sofia
Fällarnas underrättiga befrös ifrån Hijo. Att Befrös upply
af det 31 pihende Octobr i ed mål om ologa Brannen fö
sättning, att konungens Magistraten emodde intromat med
Förstfälken Leicht Kellers underrättiga fästning ifrån
fördi befor, och enkling Hornf befor, ad fästningen
spade ifr offentnos åkeller genom Förstfälte med sig en
tis aften dag förd fästning.

meddelade Finske Statsråderna deras governmente Söderström
varmed Fredrik Melander, Riddare med stora givning vid riket af fysiga
vapen. Läppen, sed var först den dager efter hanif världen de
två kungariketen ingick i sin till Finska Krig. Majestät i an-
seränhet afredt Grävlinge fölloing oper innanmed be-
friat, och är tänkt att spela särskilande handhäftor.

På hæder af spørgsels Magistratens Befor
delse ved meddelelse til Rigsfællesplenum i
Rigsforsamlingen skrives den av Notarie Skriften
fortegnet; Men efter at en Bond er blidt des

Förstest
6. N.

plenum sitt Majistretat, som vid sin förra Ord
förändr. Borgmästaren och Riddaren Brunn
var, & f. Borgmästaren Backmanef, Kav
mannen Cedervius, Hultstrom, Strömberg, Se
berholz, Thunberg och Linstberg samt f. f. f.
meister Wickström och Stenius, of hertiga
Karlbergs Thunberg jämte protokollet.

Plenum.

§. 22.

Som vid plenum uti Rådhusförsamlingen i dag blifvit en
mölt, att Ordföranden i första affäreringsaf det nämnda
versäid Kristian Fredrik Ignatius afslutat den i samma
värde Januari, ja befristat vid anfleg vid ekonomiätaten den
och kringjämför tis Tysklands Allmänna Riksdag fler
affärer med utgörande till Riksdags kompetente följe
de att behöra upphöringa om den förelidne dagens
diktiga tjänst tis Majistretats ingående inom fientliga
dagar härför.

anfleg
kungörlip

Lennartsdotter Joris kloran Salffter.

Ara 1857 den 31 Januari, Lidingö, Styrs
half till tis förmiddag. Sammanträde i rådhuset
i Helsingfors tis kungörlipsgesell. Ordföranden at
annan Uppfatt. Borgmästaren och Riddaren Brunn,
Politie Rådmannen Röd, Uppfatt. Rådmannen till Gen
dikta Majistret Thunberg och Politie Rådmannen Lind
berg.

f. f. Notarie Olofsson fide protokollet at adjungerade fören
fond, i anfled tis Rådmannen Cedervius favor.

§. 1.

Protokollet för den 26 ianuari, Ymeri jämte.

§. 2.

Ur bekräftat intendentat, att från 1818 och den 26 i den näm
nad ifrån Rådhusförsamlingen: lönt det ekonomit förtor, i syfte dia
riar under M^o 67-80 antagna eredställer, af hvilka följande
de nu förfogas:

1^o Kungörlipsgesellens memorial af den 26 ianuari Januari
N^o 237, ad uppe till tronhöjde Hertigligen för att vis poser
ekonomiafaret till: pröva i bekräftade föringningsdagen öfve
vara utdelning af mynt, guld och silver till den belöpande folk
kungen, ad vis förfallandet af myntet och myntets värde.

N^o 70

2^o Kungörlipsgesellens resolution af den 26 ianuari
de Januari N^o 146, bekräftad i förgående karlar Carl och Karl
Gos upphöring att ett fördömnat, att konungen infördes Svera
karmonianas A. A. Lagerstams fäktning i salen, Det
gjots ad denförmåga fleröfvar Lagerstam affärer undep en till
renfördhet medelp gennadgåning at Majistretats inget fägt
förgående.

N^o 75.

N^o 8.